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はじめに 

㞀ᐖ⪅ࠊࡣ࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㞀ᐖࡿ࠶ࡢேࡀᆅᇦࡢ୰࡛⮬ศ࠸ࡋࡽ⮬❧⏕άࢆ

㏦ࢆ࡜ࡇࡿᨭ᥼࡚ࡋ࡜ࢫࣅ࣮ࢧࡿࡍ኱࡞ࡁᮇᚅࡀᐤ୍ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡽࡏ᪉࡛ࠊ㞀ᐖ⪅࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

 ࠋࡍ࡛≦⌧ࡀࡢ࠸ከࡶㄢ㢟ࡿࡅ࠾࡟ᥦ౪ࢫࣅ࣮ࢧࡸ᪋タ㐠Ⴀ࡟ࡵࡓࡿ࠶ᑠつᶍ࡛ࠊࡣ࣒࣮࣍࢔ࢣ

฼⏝⪅ࡢᶒ฼᧦ㆤࡢどⅬࡓࡗ❧࡟㉁ࡢ㧗ࢆࢫࣅ࣮ࢧ࠸ᥦ౪ࠊ࠺ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ஦ᴗᡤࡿࡼ࡟

ࢆᙧᡂࡢࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿࡢ஦ᴗ⪅㛫ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍᵓ⠏ࢆ࣒ࢸࢫࢩࡢᕫⅬ᳨࣭⮬ᕫホ౯⮬ࡢࢫࣅ࣮ࢧ

ᅗࡀ࡜ࡇࡿồࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡽࡵ 

ᖹᡂࠊࡅཷࢆጤクࡢࡽ࠿┴ዉᕝ⚄ࠊࡣᮏ఍ࠊ࡛ࡇࡑ 21ᖺᗘࠕࡽ࠿㞀ᐖ⪅࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ➼

 ࠋࡓࡋࡲࡁ࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟᥎㐍஦ᴗࠖୖྥࢫࣅ࣮ࢧ

ᖹᡂ 21ᖺᗘࠕ࡟㞀ᐖ⪅࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⮬ᕫホ౯ࡢᡭᘬࢆࠖࡁసᡂࠕࠊࡋ⮬ᕫホ౯ࡢ

ᖹᡂࠊ௨᮶࡚ࡋ㛤ጞࢆ᪉◊ಟ఍ࠖࡵࡍࡍ 22 ᖺᗘࠕࡣ࡟⮬ᕫホ౯ࡵࡍࡍࡢ᪉◊ಟ఍ࠖࡢ㛤ദᆅᇦࢆ

┴ෆ 6 ࠊࡋ༠ാ࡜࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕άྛࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍᣑ኱࡟ᡤ࠿

᪂࡟ࡓᅪᇦ࡟࡜ࡈ஦ᴗᡤ࡟ࢬ࣮ࢽἢࢆ࣒ࣛࢢࣟࣉࡓࡗタᐃ࡚ࡋ㛤ദࢫࣅ࣮ࢧ♴⚟ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡋ

➨୕⪅ホ౯ཷࡢᑂࡶど㔝࡟ධࡓࢀ⮬ᕫホ౯ࡵࡍࡍࡢ᪉ࡸຠᯝⓗࡳ⤌ࡾྲྀ࡞᪉ࡢ࡝࡞᝟ሗࢆ㞟⣙ࡓࡋ

࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟ᬑཬࡢᕫホ౯⮬ࠊࡋసᡂࢆ࣓ࠖࢫࢫࡢᕫホ౯⮬ ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࠸ࡲ

᪉◊ಟ఍ࡵࡍࡍࡢᕫホ౯⮬ࠕࠊࡣ࡚ࡗࡓ࠶࡟⏬௻ࡢ஦ᴗࡓࡋ࠺ࡇ ࢆᯝ⤖ࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔⪅ཧຍࡢࠖ

㋃ྛࠊ࠼ࡲ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕άࡽ࠿࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼᵝ࡞ࠎ㠃࡛ࡈຓゝ࣭ࡈ༠ຊ

ࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕άྛࠊⓙᵝࡓ࠸ࡔࡓ࠸ཧຍࡈ࡟ಟ఍◊ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ࠸

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ⏦ឤㅰࡃ῝࡚ࡵᨵ࡟࣮ࢱࣥࢭ

⮬ᕫホ౯ࢆ࣒ࢸࢫࢩࡢᵓ⠏ࠊࡋᬑཬࠊࡣ࡟ࡵࡓࡿࡍ◊ಟ఍ࡓࡋ⥆⥅ࡢ㛤ദࡀ୙ྍḞ࡛ࠋࡍ

ෆ┴ࡶ࡚࠸࠾࡟ᮏᖺᗘࠊ࡛ࡇࡑ 6ᆅᇦ࡛ࠕ㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢホ౯◊ಟ఍ࠖࢆ

㛤ദࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ㞀ᐖศ㔝ࡽ࠿ಖ⫱ศ㔝࡟ᣑ኱࡚ࡋ◊ಟ఍ࢆ㛤ദࠋࡓࡋࡲࡋ 

ࡢࢫࣅ࣮ࢧࠊࡣᚩ≉ࡢ࣒ࣛࢢࣟࣉࡢホ౯◊ಟ఍ࠖࢫࣅ࣮ࢧ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

㉁ࠊ࡚ࡅྥ࡟ୖྥࡢ⮬ᕫホ౯ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬ᨭ᥼ࡸ⫋ဨ㛫ࡢ㐃ᦠಁ㐍ཬࡧ᝟ሗඹ᭷࡜ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ

ࡾ࠶࡟Ⅼࡿ࠸࡚ࡋ࡜࠸ࡽࡡ࡞୺ࢆ࡜ࡇࡿࡍᨭ᥼ࢆᙉ໬ࡢ┙ᇶࡢᥦ౪ࢫࣅ࣮ࢧࡢ࣒࣮࣍ྛࠊࡓࡗ࠸

ࡸឤ᝿ࡢ࡜ࠖ࠸ࡓࡳ࡚ࡗࡸࢆᕫホ౯⮬ࠕࡽ࠿⪅ཧຍࡢࡃከࠊࡣ࡛ࢺ࣮ࢣࣥ࢔⪅ಟ఍ཧຍ◊ࠋࡍࡲ

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡽࡏᐤࡀពぢࡢ࡜ࠖࡘ❧ᙺ࡟ᴗົࡢ௒ᚋࡣಟෆᐜ◊ࠕ

◊ಟ఍ཧຍ஦ᴗᡤࢆᑐ㇟ࠕࡓࡗ⾜࡟⮬ᕫホ౯ྲྀࡳ⤌ࡾ≧ἣ࡛ࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔ ࢆᕫホ౯⮬࡟࡛ࡍࠕࠊࡶ

ᐇ᪋ࡓࡋ㸦ࡣࡓࡲᐇ᪋ࢆィ⏬୰࡛ࡿ࠶㸧ࠖ ⣙ࡢᅇ⟅⪅඲యࡀ⟆ᅇࡢ࡜ 5 ๭ࡢ஦ᴗᡤࡽ࠿ᐤࠊࢀࡽࡏ

◊ಟࢆዎᶵ࡟㞀ᐖ⪅࡛࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⮬ᕫホ౯ࡀࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬㐍ࡀ࡜ࡇࡿ࠶ࡘࡘࡳ

☜ㄆ࡛ࠋࡓࡋࡲࡁ 

࡟ࡳᝎࡸㄢ㢟࡞ࠎᵝࡿ࠼ᢪࡀ࣒࣮࣍࢔ࢣࠊ࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࡣ࡛ࢺ࣮ࢣࣥ࢔᪉୍࡛ࠊࡋ࠿ࡋ

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡽࡏᐤࠊከᩘࡶពぢࡢ࡚࠸ࡘ

ᖹᡂࠊࡶ࡚࠸࠾࡟ඣ❺ศ㔝ࡣᮏᖺᗘࠊ࡚࠼ຍ࡟ࡳ⤌ࡾྲྀࡓࡋ࠺ࡇ 20ᖺ 3᭶࡟࿌♧ࡓࢀࡉಖ⫱ᡤ

ಖ⫱ᣦ㔪ࠊࡾࡼ࡟ಖ⫱ኈ➼ཬࡧಖ⫱ᡤࡢ⮬ᕫホ౯ࡢᐇ᪋୪ࡢࡑ࡟ࡧබ⾲ࢆ࡜ࡇࡓࢀࡉࡅ࡙ົ⩏ࡀ

㋃ྛࠊ࠼ࡲಖ⫱ᅬࡿࡅ࠾࡟⮬ᕫホ౯ࢆࡳ⤌ࡾྲྀࡢᨭ᥼ࠕࠊࡵࡓࡿࡍಖ⫱ᅬࡢ⮬ᕫホ౯ࡵࡍࡍࡢ᪉

◊ಟ఍ࠖࢆ㛤ദࠋࡓࡋࡲࡋ 

ᮏሗ࿌᭩ࠊࡣᮏᖺᗘࠕࡢ㞀ᐖ⪅ୖྥࢫࣅ࣮ࢧ➼࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ᥎㐍஦ᴗ ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᐇ᪋≧ἣࡢࠖ



➨୍㒊࡛ࡣ㞀ᐖศ㔝ࡢᐇ᪋⤖ᯝࡽ࠿ぢࡓࡁ࡚࠼௒ᚋࡢ㞀ᐖ⪅࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

ᚲせ࡞ᨭ᥼➼ࠊ࡚࠸ࡘ࡟➨஧㒊࡛ࡣඣ❺ศ㔝ࡢᐇ᪋⤖ᯝࡽ࠿ぢࡓࡁ࡚࠼௒ᚋࡢಖ⫱ᡤ࡟ᚲせ࡞

ᨭ᥼➼ࠋࡓࡋࡲࡵ࡜ࡲ࡚࠸ࡘ࡟ 

⚄ዉᕝ┴ࠊࡣ࡚࠸࠾࡟㞀ᐖ⪅ࢆ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢᑐ㇟ࢫࣅ࣮ࢧ♴⚟ࡓࡋ࡜➨୕⪅

ホ౯ࡢ௙⤌ࡀࡳᖹᡂ 22 ᖺᗘ࡟ᵓ⠏ࠊࢀࡉ㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ♴⚟ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ➨୕⪅

ホ౯ไᗘࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋࢺ࣮ࢱࢫࡶ஦ᴗᡤෆ࡛ࡢ⮬ᕫホ౯ࡾࡼࡀࡳ⤌ࡾྲྀࡢᬑཬࠊ࡛࡜ࡇࡿࡍ⚟♴

ඹ᭷࡟➼ᨭ᥼ᶵ㛵࣭ᅋయࡢෆ┴ࠊࢆෆᐜࡢሗ࿌᭩ࡢࡇ࠺ࡼࡍࡲࡾࡀ࡞ࡘ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧ

ࡾ࡞࡜ຓ୍ࡢ࡬඘ᐇࡢಖ⫱ᡤᨭ᥼࡜ᨭ᥼࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࡢ௒ᚋࠊࡁࡔࡓ࠸

 ࠋࡍ࡛࠸ᖾࡽࡓࡋࡲ

ᖹᡂ 24ᖺ 3᭶ 

⚄ ዉ ᕝ ┴ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 



ᖹᡂ 23 ᖺᗘ 㞀ᐖ⪅ୖྥࢫࣅ࣮ࢧ➼࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ᥎㐍஦ᴗሗ࿌᭩ 

 

┠  ḟ 

 

➨୍㒊 㞀ᐖศ㔝 

Ⅰ ᖹᡂ 23 ᖺᗘ 㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢホ౯◊ಟ఍ ᐇ᪋⤖ᯝ ···· P 1 

Ⅱ ᖹᡂ 23 ᖺᗘ 㞀ᐖ⪅࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ ホ౯◊ಟ఍ࢫࣅ࣮ࢧ࣒࣮࣍࢔ࢣ

⤖ᯝ࣭⮬ᕫホ౯ྲྀࡳ⤌ࡾ≧ἣࢺ࣮ࢣࣥ࢔⤖ᯝཬࡧ௒ᚋࡢᚲせࡳ⤌ࡾྲྀ࡞ ··········· P10 

Ⅱ㸫1 ᖹᡂ 23 ᖺᗘ 㞀ᐖ⪅࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ ホ౯◊ಟ఍ࢫࣅ࣮ࢧ࣒࣮࣍࢔ࢣ

 ᯝ ······················································ P10⤖ࢺ࣮ࢣࣥ࢔

Ⅱ㸫2 ⮬ᕫホ౯ྲྀࡳ⤌ࡾ≧ἣࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡢ࡚࠸ࡘ࡟⤖ᯝ ························· P27 

Ⅱ㸫3 ࢫࣅ࣮ࢧࠕホ౯◊ಟ఍ࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔ཬࠕࡧ⮬ᕫホ౯ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ≧ἣ࡟

 P34 ·············· ࡳ⤌ࡾྲྀ࡞ᚲせࡢ௒ᚋࡧᴫせཬࡢᯝ⤖ࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡢ࡚࠸ࡘ

Ⅲ ྛ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕άࡢ࡜࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ఍㆟ᐇ᪋⤖ᯝ 

㸫ࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿᙧᡂᨭ᥼࡚ࡅࡴ࡟㸫 ·········································· P37 

 



 

 

 

 

 

 

第一部 障害分野 



- 1 - 

 

Ⅰ 平成 23 年度 障害者グループホーム・ケアホームサービス評価研修会 実施結果 

 

1.ᐇ᪋⤖ᯝࡢᴫせ 

㞀ᐖ⪅ࠊࡣ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㞀ᐖ⪅ࡢᆅᇦ⏕άࢆᨭࡿ࠼㠀ᖖ࡟㔜せ࡞㈨※࡛ࠊࡾ࠶

฼⏝⪅ࡢᶒ฼᧦ㆤࡢどⅬࡓࡗ❧࡟㉁ࡢ㧗ࢫࣅ࣮ࢧ࠸ᥦ౪ࡀồࠋࡿ࠸࡚ࢀࡽࡵ 

ᖹᡂ22ᖺᗘ࡟ᮏ఍ࡀᐇ᪋ࠕࡓࡋ㞀ᐖ⪅࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ ⮬ᕫホ౯ࡵࡍࡍࡢ᪉◊ಟ఍ࠖࡸ

࡛ࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔ἣ≦ࡳ⤌ࡾᕫホ౯ྲྀ⮬ࠕ ࡸሙ⎔ቃ⫋ࡽ࠿⪅㛵ಀ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠊࡣ

฼⏝⪅ᨭ᥼࡚࠸ࡘ࡟࡝࡞ᵝ࡞ࠎពぢࡸㄢ㢟ࡀᐤࠋࡓࢀࡽࡏ 

♴⚟㞀ᐖಖ೺ྛࠊ࡟ࡶ࡜࡜ಟ఍◊ࡢࡵࡓࡢᬑཬࡢᕫホ౯⮬ࠊ࡚࠸⥆࡟᫖ᖺᗘࠊࡣᮏᖺᗘࠊ࡛ࡇࡑ

ᅪᇦᆅᇦ⏕άࡢ࡜࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ༠ാࢆ࣒ࣛࢢࣟࣉࡿࡼ࡟タᐃࠊࡋ㌟㏆࡞ᆅᇦ࡛ࡢ㞀ᐖ⪅

 ࠋࡓࡋࡲࡋᐇ᪋ࢆ᝟ሗ஺᥮ࡓࡅྥ࡟ㄢ㢟ゎỴ࡜஺ὶࡢ஫┦࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

 

2.◊ಟ఍㛤ദ⤖ᯝ 

㸦1㸧ᶓ㡲㈡࣭୕ᾆᅪᇦ 

㛤ദ᪥᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 8 ᭶ 30 ᪥㸦ⅆ㸧 10:30㹼15:00 

఍ ሙ ᶓ㡲㈡ᕷ❧⥲ྜ⚟♴఍㤋 

ඹ ദ ⚄ዉᕝ┴ᶓ㡲㈡࣭୕ᾆ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

ᑐ ㇟ ⪅ 

ᑐ㇟ᆅᇦ䠖ᶓ㡲㈡ᕷ䚸㙊಴ᕷ䚸㏸Ꮚᕷ䚸୕ᾆ⏫䚸ⴥᒣ⏫  

ᑐ ㇟ ⪅䠖䐟㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮䛾⟶⌮⪅䚸䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䚸ୡヰே➼ 

②㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮➼䜢㐠Ⴀ䛩䜛ἲே䛾⫋ဨ➼ 

 ࣒ࣛࢢࣟࣉ

➨ 1 㒊࠙ㅮ⩏10:30ࠚ㹼12:00 

 ࡚ࠖࡅྥ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

㹼࠺ࡼࡳ࡚ࡵࡌࡣ⮬ᕫホ౯㹼 

ㅮ ᖌ㸸ᾏཎ ὈỤ Ặ㸦≉ᐃ㠀Ⴀ฼άືἲே ࡡࡲ࠶ ⌮஦㛗㸧 

⏣ཱྀஂ⨾Ꮚ Ặ㸦⏫⏣⚟♴ಖ⫱ᑓ㛛Ꮫᰯ 㠀ᖖ໅ㅮᖌ㸧 

 ฑ ᖖົ⌮஦㸧ࡢ㸸✄ᮌ ಇኵ Ặ㸦♫఍⚟♴ἲே •༡࣮ࢱ࣮ࢿ࢕ࢹ࣮ࢥ

➨ 2 㒊࠙ࣉ࣮ࣝࢢウ㆟13:00ࠚ㹼15:00 

 㹼࠺࠾ྜࡋヰ࡛࡞ࢇࡳ᝟ሗ஺᥮࣭ពぢ஺᥮ 㹼ࡢ࡛ࣉ࣮ࣝࢢ

 ࣥࣙࢩࢵ࢝ࢫ࢕ࢹࣉ࣮ࣝࢢࡿࡼ࡟᪉ᘧ࢙ࠖࣇ࣭࢝ࢻ࣮ࣝ࣡ࠕ

 ࠖ࠿ࡢ࠸Ⰻࡽࡓࡋ࠺࡝ࡣ࡟ࡿࡵ㧗ࢆ㉁ࡢ฼⏝⪅ᨭ᥼ࠕ࣐࣮ࢸ

㸸✄ᮌ ಇኵ Ặ࣮ࢱ࣮ࢸࣜࢩ࢓ࣇ 䠄♫఍⚟♴ἲே •༡䛾ฑ ᖖົ⌮஦䠅 

኱஭ࡿࡢࡳ Ặ 䠄♫఍⚟♴ἲே •༡䛾ฑ ᨭ᥼䝉䞁䝍䞊ฑ䠅 

ᑠ㔝 ඞᙪ Ặ 䠄♫఍⚟♴ἲே ᚰ䛾఍ ⾰➟㞀ᐖ⪅┦ㄯ 

䝃䝫䞊䝖䝉䞁䝍䞊┦ㄯᐊ䛂䛒䛩䛺䜝䛃 ᐊ㛗䠅 

⠛⏣ ┿ᘪ Ặ 䠄♫఍⚟♴ἲே 䝷䝣䜯䜶䝹఍ 䜿䜰䝩䞊䝮 

䛂᪂ᫍ䛃䞉䝅䝵䞊䝖䝇䝔䜲 䝟䜲䝹 ᐊ㛗䠅 

ཧ ຍ ⪅ 13 ྡ 

ἲ ே䠄♫఍⚟♴ἲே䠖9 ྡ䞉NPO ἲே䠖4 ྡ䠅 

ᑐ ㇟䠄▱ⓗ䠖9 ྡ䞉⢭⚄䠖2 ྡ䞉㌟య䠖1 ྡ䞉▱ⓗ/Ⓨ㐩䠖1 ྡ䠅 

ᙺ ⫋䠄⟶⌮⪅䠖3 ྡ䞉䝃䝡⟶䠖2 ྡ䞉ୡヰே䠖6 ྡ䞉⏕άᨭ᥼ဨ䠖2 ྡ䠅 
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㸦2㸧•༡す㒊ᅪᇦ 

㛤ദ᪥᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 9 ᭶ 15 ᪥㸦ᮌ㸧 10:30㹼15:00 

఍ ሙ ⚄ዉᕝ┴ᖹሯྜྠᗇ⯋ 

ඹ ദ ⚄ዉᕝ┴•༡す㒊㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

ᑐ ㇟ ⪅ 

ᑐ㇟ᆅᇦ㸸ᖹሯᕷࠊ⛙㔝ᕷఀࠊໃཎᕷࠊ኱☾⏫ࠊ஧ᐑ⏫ 

ᑐ ㇟ ⪅㸸①㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ࣭⪅⌮⟶ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⟶⌮㈐௵⪅࣭

ୡヰே➼⫋ဨ 

ղ㞀ᐖ⪅ࢆ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㐠Ⴀࡿࡍἲேࡢ⫋ဨ➼ 

 ࣒ࣛࢢࣟࣉ

➨ 1 㒊࠙ㅮ⩏10:30ࠚ㹼12:00 

 ࡚ࠖࡅྥ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

㹼࠺ࡼࡳ࡚ࡵࡌࡣ⮬ᕫホ౯㹼 

ㅮ ᖌ㸸⸨ᮧ ࿴㟿 Ặ㸦⚄ዉᕝ┴❧ಖ೺⚟♴኱Ꮫᐇ㊶ᩍ⫱࣮ࢱࣥࢭ 㠀ᖖ໅ㅮᖌ㸧 

஦౛Ⓨ⾲⪅㸸ᮧᑿ  ᮁ Ặ㸦♫఍⚟♴ἲே ⩧ࡢ఍ ධ㐨㞼 ࡘࡳࡕࡣ ᪋タ㛗㸧 

➨ 2 㒊࠙₇⩦13:00ࠚ㹼15:00 

ࠗ㢼㏻࠸ࡼࡢࡋሙ࠘ࡿࡃࡘࢆ㹼ࢆࣝ࢟ࢫ࣭ࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥᏛ࠺ࡰ㸟 

ㅮ ᖌ㸸ᕝྜ 㞞Ꮚ Ặ㸦ᰴᘧ఍♫ WECOP ௦⾲ྲྀ⥾ᙺ㸧 

ཧ ຍ ⪅ 10 ྡ 

ἲ ே䠄♫఍⚟♴ἲே䠖4 ྡ䞉NPO ἲே䠖5 ྡ䞉་⒪ἲே䠖1 ྡ䠅 

ᑐ ㇟䠄▱ⓗ䠖5 ྡ䞉⢭⚄䠖5 ྡ䠅 

ᙺ ⫋䠄⟶⌮⪅䠖3 ྡ䞉䝃䝡⟶䠖2 ྡ䞉ୡヰே䠖3 ྡ䞉⏕άᨭ᥼ဨ䠖1 ྡ䞉 

⢭⚄ಖ೺⚟♴ኈ䠖1 ྡ䠅 

 

  



- 3 - 

 

㸦3㸧•༡ᮾ㒊ᅪᇦ 

㛤ദ᪥᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 9 ᭶ 29 ᪥㸦ᮌ㸧 10:30㹼15:00 

఍ ሙ ⚄ዉᕝ┴⸨ἑྜྠᗇ⯋ 

ඹ ദ ⚄ዉᕝ┴•༡ᮾ㒊㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

ᑐ ㇟ ⪅ 

ᑐ㇟ᆅᇦ㸸⸨ἑᕷࠊⱴࣨᓮᕷࠊᐮᕝ⏫ 

ᑐ ㇟ ⪅㸸①㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ࣭⪅⌮⟶ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⟶⌮㈐௵⪅࣭

ୡヰே➼⫋ဨ 

ղ㞀ᐖ⪅ࢆ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㐠Ⴀࡿࡍἲேࡢ⫋ဨ➼ 

 ࣒ࣛࢢࣟࣉ

➨ 1 㒊࠙ㅮ⩏10:30ࠚ㹼12:00 

 ࡚ࠖࡅྥ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

㹼࠺ࡼࡳ࡚ࡵࡌࡣ⮬ᕫホ౯㹼 

ㅮ ᖌ㸸⸨ᮧ ࿴㟿 Ặ㸦⚄ዉᕝ┴❧ಖ೺⚟♴኱Ꮫᐇ㊶ᩍ⫱࣮ࢱࣥࢭ 㠀ᖖ໅ㅮᖌ㸧 

஦౛Ⓨ⾲⪅㸸ᡞ㧘 ὒ඘ Ặ㸦♫఍⚟♴ἲே ⸨ἑࢢࣜ ࡾࢃࡲࡦ ࣮ࣥ ࣮࢙࢘  ༡•ࣈ

ࢢࣜ ࣮ࣥ ࣮࢙࢘ ࢢࣜ ༡A•ࣈ ࣮ࣥ ࣮࢙࢘  ༡B•ࣈ

⥲ྜ᪋タ㛗㸧 

➨ 2 㒊࠙₇⩦13:00ࠚ㹼15:00 

ࠗ㢼㏻࠸ࡼࡢࡋሙ࠘ࡿࡃࡘࢆ㹼ࣥࣙࢩ࣮ࢧ࢔㸦Assertion㸧ࡢᢏἲࢆᏛ࠺ࡰ㸟㹼 

ㅮ ᖌ㸸ᕝྜ 㞞Ꮚ Ặ㸦ᰴᘧ఍♫ WECOP ௦⾲ྲྀ⥾ᙺ㸧 

ཧ ຍ ⪅ 23 ྡ 

ἲ ே䠄♫఍⚟♴ἲே䠖21 ྡ䞉NPO ἲே䠖2 ྡ䠅 

ᑐ ㇟䠄▱ⓗ䠖15 ྡ䞉⢭⚄䠖7 ྡ䞉▱ⓗ/㌟య䠖1 ྡ䠅 

ᙺ ⫋䠄⟶⌮⪅䠖1 ྡ䞉ୡヰே䠖12 ྡ䞉⏕άᨭ᥼ဨ䠖9 ྡ䞉୙᫂䠖1 ྡ䠅 
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㸦4㸧┴すᅪᇦ 

㛤ദ᪥᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 10 ᭶ 7 ᪥㸦㔠㸧 10:30㹼15:00 

఍ ሙ ⚄ዉᕝ┴ᑠ⏣ཎྜྠᗇ⯋ 

ඹ ദ ⚄ዉᕝ┴┴す㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

ᑐ ㇟ ⪅ 

ᑐ㇟ᆅᇦ㸸ᑠ⏣ཎᕷࠊ༡㊊᯶ᕷࠊ୰஭⏫ࠊ኱஭⏫ࠊᯇ⏣⏫ࠊᒣ໭⏫ࠊ㛤ᡂ⏫ࠊ⟽᰿⏫ࠊ

┿㭯⏫⏫ཎἙ‮ࠊ 

ᑐ ㇟ ⪅㸸①㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ࣭⪅⌮⟶ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⟶⌮㈐௵⪅࣭

ୡヰே➼⫋ဨ 

ղ㞀ᐖ⪅ࢆ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㐠Ⴀࡿࡍἲேࡢ⫋ဨ➼ 

 ࣒ࣛࢢࣟࣉ

➨ 1 㒊࠙ㅮ⩏10:30ࠚ㹼12:00 

 ࡚ࠖࡅྥ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

㹼࠺ࡼࡳ࡚ࡵࡌࡣ⮬ᕫホ౯㹼 

ㅮ ᖌ㸸ᮧᑿ  ᮁ Ặ㸦♫఍⚟♴ἲே ⩧ࡢ఍ ධ㐨㞼 ࡘࡳࡕࡣ ᪋タ㛗㸧 

஦౛Ⓨ⾲⪅㸸㟢ᮌ ࡋ࡜ Ặ㸦♫఍⚟♴ἲே ᫂ᫍ఍ ➉ࡢᏊ࣒࣮࣍ 

 ㈐௵⪅㸧⌮⟶ࢫࣅ࣮ࢧ

➨ 2 㒊࠙₇⩦13:00ࠚ㹼15:00 

ࠗ㢼㏻࠸ࡼࡢࡋሙ࠘ࡿࡃࡘࢆ㹼ࣥࣙࢩ࣮ࢧ࢔㸦Assertion㸧ࡢᢏἲࢆᏛ࠺ࡰ㸟㹼 

ㅮ ᖌ㸸ᕝྜ 㞞Ꮚ Ặ㸦ᰴᘧ఍♫ WECOP ௦⾲ྲྀ⥾ᙺ㸧 

ཧ ຍ ⪅ 15 ྡ 

ἲ ே䠄♫఍⚟♴ἲே䠖13 ྡ䞉NPO ἲே䠖2 ྡ䠅 

ᑐ ㇟䠄▱ⓗ䠖15 ྡ䠅 

ᙺ ⫋䠄⟶⌮⪅䠖2 ྡ䞉䝃䝡⟶䠖2 ྡ䞉ୡヰே䠖7 ྡ䞉⏕άᨭ᥼ဨ䠖4 ྡ䠅 
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㸦5㸧┴ኸᅪᇦ 

㛤ദ᪥᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 12 ᭶ 13 ᪥㸦ⅆ㸧 10:30㹼15:00 

఍ ሙ ኱࿴ᕷಖ೺⚟♴࣮ࢱࣥࢭ 

ඹ ദ ⚄ዉᕝ┴┴ኸ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

ᑐ ㇟ ⪅ 

ᑐ㇟ᆅᇦ㸸ཌᮌᕷࠊ኱࿴ᕷࠊᾏ⪁ྡᕷࠊᗙ㛫ᕷࠊ⥤℩ᕷࠊឡᕝ⏫ࠊΎᕝᮧ 

ᑐ ㇟ ⪅㸸①㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ࣭⪅⌮⟶ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⟶⌮㈐௵⪅࣭

ୡヰே➼⫋ဨ 

ղ㞀ᐖ⪅ࢆ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㐠Ⴀࡿࡍἲேࡢ⫋ဨ➼  

 ࣒ࣛࢢࣟࣉ

➨ 1 㒊࠙ㅮ⩏10:30ࠚ㹼12:00 

 ࡚ࠖࡅྥ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

㹼࠺ࡼࡳ࡚ࡵࡌࡣ⮬ᕫホ౯㹼 

ㅮ ᖌ㸸⏣ཱྀஂ⨾Ꮚ Ặ㸦⏫⏣⚟♴ಖ⫱ᑓ㛛Ꮫᰯ 㠀ᖖ໅ㅮᖌ㸧 

஦౛Ⓨ⾲⪅㸸໭ᮧ 㝧Ꮚ Ặ㸦♫఍⚟♴ἲே ࢃࡀ࡞࠿ඹྠ఍ ⛙㔝⢭⳹ᅬ 

ᆅᇦ⏕άᨭ᥼ㄢ㛗㸧 

➨ 2 㒊࠙₇⩦13:00ࠚ㹼15:00 

ࠗ㢼㏻࠸ࡼࡢࡋሙ࠘ࡿࡃࡘࢆ㹼ࣥࣙࢩ࣮ࢧ࢔㸦Assertion㸧ࡢᢏἲࢆᏛ࠺ࡰ㸟㹼 

ㅮ ᖌ㸸ᕝྜ 㞞Ꮚ Ặ㸦ᰴᘧ఍♫ WECOP ௦⾲ྲྀ⥾ᙺ㸧 

ཧ ຍ ⪅ 12 ྡ 

ἲ ே䠄♫఍⚟♴ἲே䠖11 ྡ䞉NPO ἲே䠖1 ྡ䠅 

ᑐ ㇟䠄▱ⓗ䠖11 ྡ䞉⢭⚄䠖1 ྡ䠅 

ᙺ ⫋䠄⟶⌮⪅䠖3 ྡ䞉䝃䝡⟶䠖2 ྡ䞉ୡヰே䠖5 ྡ䞉⏕άᨭ᥼ဨ䠖2 ྡ䠅 
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㸦6㸧ᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷ 

㛤ദ᪥᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 11 ᭶ 15 ᪥㸦ⅆ㸧 10:30㹼15:00 

఍ ሙ ᕹ⯪᪥ᮏ୸グᛕ㈈ᅋ࣭JTB ἲேᮾிඹྠ஦ᴗయ カ⦎࣮ࢱࣥࢭ 

ᑐ ㇟ ⪅ 

ᑐ㇟ᆅᇦ㸸ᶓ὾ᕷࠊᕝᓮᕷࠊ┦ᶍཎᕷ 

ᑐ ㇟ ⪅㸸①㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧ࣭⪅⌮⟶ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⟶⌮㈐௵⪅࣭

ୡヰே➼⫋ဨ 

ղ㞀ᐖ⪅ࢆ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㐠Ⴀࡿࡍἲேࡢ⫋ဨ➼ 

 ࣒ࣛࢢࣟࣉ

➨ 1 㒊࠙ㅮ⩏10ࠚ㸸30㹼12㸸00 

 ࡚ࠖࡅྥ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠕ

㹼࠺ࡼࡳ࡚ࡵࡌࡣ⮬ᕫホ౯㹼 

ㅮ ᖌ㸸ᮧᑿ  ᮁ Ặ㸦♫఍⚟♴ἲே ⩧ࡢ఍ ධ㐨㞼 ࡘࡳࡕࡣ ᪋タ㛗㸧 

஦౛Ⓨ⾲⪅㸸㛗ᔲ ᖾᏊ Ặ㸦≉ᐃ㠀Ⴀ฼άືἲே ࡢࡕࡔࡇ఍ ࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

 ㈐௵⪅㸧⌮⟶ࢫࣅ࣮ࢧ ࣏࣮ࢥ࣮ࣥࣜࢢ ࡕࡔࡇ

➨ 2 㒊࠙₇⩦13:00ࠚ㹼15:00 

ࠗ㢼㏻࠸ࡼࡢࡋሙ࠘ࡿࡃࡘࢆ㹼ࢆࣝ࢟ࢫ࣭ࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥᏛ࠺ࡰ㸟 

ㅮ ᖌ㸸ᕝྜ 㞞Ꮚ Ặ㸦ᰴᘧ఍♫ WECOP ௦⾲ྲྀ⥾ᙺ㸧 

ཧ ຍ ⪅ 45 ྡ 

ἲ ே䠄♫఍⚟♴ἲே䠖24 ྡ䞉NPO ἲே䠖15 ྡ䞉་⒪ἲே䠖1 ྡ䞉་⒪ἲே♫ᅋ䠖3ྡ䞉 

♫ᅋἲே䠖2 ྡ䠅 

ᑐ ㇟䠄▱ⓗ䠖20 ྡ䞉⢭⚄䠖15 ྡ䞉㌟య䠖2 ྡ䞉▱ⓗ/⢭⚄䠖2 ྡ䞉▱ⓗ/㌟య䠖1 ྡ䞉 

▱ⓗ/⢭⚄/㌟య䠖3 ྡ䞉୙᫂䠖2 ྡ䠅 

ᙺ ⫋䠄⟶⌮⪅䠖11 ྡ䞉䝃䝡⟶䠖9 ྡ䞉୺௵䠖1 ྡ䞉ୡヰே䠖13 ྡ䞉⏕άᨭ᥼ဨ䠖4 ྡ䞉 

୙᫂䠖7 ྡ䠅 
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䠄ཧ ⪃䠅 

඲ 6 ᅇཧຍ≧ἣ䠄ྜィ䠅 

 

 ཧຍ஦ᴗᡤ⥲ᩘ㸦72஦ᴗᡤ㸧ۑ

 

 ࠒἲேูෆヂࠑ

࣭♫఍⚟♴ἲே 46 ஦ᴗᡤ㸦⣙ 63.9%㸧 

࣭NPO ἲே 20 ஦ᴗᡤ㸦⣙ 27.8%㸧 

࣭་⒪ἲே  2 ஦ᴗᡤ㸦⣙ 2.8%㸧 

࣭་⒪ἲே♫ᅋ  3 ஦ᴗᡤ㸦⣙ 4.2%㸧 

࣭♫ᅋἲே  1 ஦ᴗᡤ㸦⣙ 1.4%㸧 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

  

 

 

◆H23 参加事業所（圏域別） 

 
圏  域 社会福祉法人 NPO 法人 医療法人 医療法人社団 社団法人 

1 横須賀・三浦（8 事業所） 4 4 
   

2 湘南西部（9 事業所） 4 4 1 
  

3 湘南東部（10 事業所） 8 2 
   

4 県  西（5 事業所） 4 1 
   

5 県  央（8 事業所） 7 1 
   

6 政令指定都市（32 事業所） 19 8 1 3 1 

 
合  計 46 20 2 3 1 

 

  

社会福祉法人

（63.9%）

NPO法人

（27.8%）

医療法人

（2.8%）

医療法人社団

（4.2%）

社団法人

（1.4%）

法人別（事業所内訳）
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ཧຍ⪅⥲ᩘ㸦118ۑ ྡ㸧 

 

 ࠒἲேูෆヂࠑ

࣭♫఍⚟♴ἲே 82 ྡ㸦⣙ 69.5%㸧 

࣭NPO ἲே 29 ྡ㸦⣙ 24.6%㸧 

࣭་⒪ἲே  2 ྡ㸦⣙ 1.7%㸧 

࣭་⒪ἲே♫ᅋ  3 ྡ㸦⣙ 2.5%㸧 

࣭♫ᅋἲே  2 ྡ㸦⣙ 1.7%㸧 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

 

 

 

◆H23 参加者（圏域別）118 名 

 
圏  域 社会福祉法人 NPO 法人 医療法人 医療法人社団 社団法人 

1 横須賀・三浦（13 名） 9 4 
   

2 湘南西部（10 名） 4 5 1 
  

3 湘南東部（23 名） 21 2 
   

4 県  西（15 名） 13 2 
   

5 県  央（12 名） 11 1 
   

6 政令指定都市（45 名） 24 15 1 3 2 

 
合  計 82 29 2 3 2 

 

  

社会福祉法人

（69.5%）

NPO法人

（24.6%）

医療法人

（1.7%）

医療法人社団

（2.5%） 社団法人

（1.7%）

法人別（参加者内訳）

横須賀・三浦

（13名）

湘南西部

（10名）

湘南東部

（23名）

県西

（15名）

政令指定都市

（45名）

県央

（12名）

平成23度 参加者（118名）



- 9 - 

 

管理者

（19.5%）

サビ管

（14.4%）

主任

（0.8%）

世話人

（39.0%）

生活支援員

（18.6%）

精神保健福

祉士（0.8%）

不明

（6.8%）

役職別（参加者内訳）

 

䚾䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮➼䛾䝃䞊䝡䝇✀ูෆヂ䚿 

࣭▱ⓗ㞀ᐖ 75 ྡ㸦⣙ 63.6%㸧 

࣭⢭⚄㞀ᐖ 30 ྡ㸦⣙ 25.4%㸧 

࣭㌟య㞀ᐖ  3 ྡ㸦⣙ 2.5%㸧 

࣭▱ⓗ/⢭⚄  2 ྡ㸦⣙ 1.7%㸧 

࣭▱ⓗ/㌟య  2 ྡ㸦⣙ 1.7%㸧 

࣭▱ⓗ/Ⓨ㐩  1 ྡ㸦⣙ 0.8%㸧 

࣭▱ⓗ/⢭⚄/㌟య  3 ྡ㸦⣙ 2.5%㸧 

࣭୙ ᫂  2 ྡ㸦⣙ 1.7%㸧 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

 

 

 ࠒᙺ⫋ูෆヂࠑ

࣭⟶⌮⪅ 23 ྡ㸦⣙ 19.5%㸧 

17 ⟶ࣅࢧ࣭ ྡ㸦⣙ 14.4%㸧 

࣭୺ ௵  1 ྡ㸦⣙ 0.8%㸧 

࣭ୡヰே 46 ྡ㸦⣙ 39.0%㸧 

࣭⏕άᨭ᥼ဨ 22 ྡ㸦⣙ 18.6%㸧 

࣭⢭⚄ಖ೺⚟♴ኈ  1 ྡ㸦⣙ 0.8%㸧 

࣭୙ ᫂  8 ྡ㸦⣙ 6.8%㸧 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

  

知的障害
（63.6%）

精神障害
（25.4%）

身体障害
（2.5%）

知的/精神

（1.7%）

知的/身体

（1.7%）

知的/発達

（0.8%）

知的/精神/

身体（2.5%）

不明

（1.7%）

サービス種別（参加者内訳）
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Ⅱ 平成23年度 障害者グループホーム・ケアホームサービス評価研修会アンケート 

結果・自己評価取り組み状況アンケート結果及び今後の必要な取り組み 

 

Ⅱ－1 平成23年度 障害者グループホーム・ケアホームサービス評価研修会アンケート結果 

    

 ⓗ┠ࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔.1

㞀ᐖ⪅࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ ゎᗘ⌮ࡿࡍ㛵࡟ಟ◊࡟㇟ᑐࢆ⪅ཧຍࡢホ౯◊ಟ఍ࢫࣅ࣮ࢧ࣒࣮࣍࢔ࢣ

ཬࡧ‶㊊ᗘࢆᢕᥱࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ㞀ᐖ⪅࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢᚑ஦⪅ཬࡧ㛵ಀ⪅ࡀᚲせ࡜

 ࠋࡓࡗ࡞⾜ࢆࢺ࣮ࢣࣥ࢔ಟ఍⤊஢ᚋ◊࡟ࡵࡓࡿࡍᢕᥱࢆ➼ᨭ᥼ࡿ࠸࡚ࡋ

    

 ᐇ᪋≧ἣࢺ࣮ࢣࣥ࢔.2

①アンケート回収状況（83 通） 

 
横須賀・三浦 湘南西部 湘南東部 県 西 県 央 政令指令都市 合 計 

実 施 日 
8 月 30 日 

（火） 

9 月 15 日 

（木） 

9 月 29 日 

（木） 

10 月 7 日 

（金） 

12 月 13 日 

（火） 

11 月 15 日 

（火） 

 

参加者数 

（名） 
13 10 23 15 12 45 118 

回収通数 

（通） 

11 

（84.6%） 

3 

（30.0%） 

16 

（69.6%） 

14 

（93.3%） 

10 

（83.3%） 

29 

（64.4%） 

 83 

（70.3%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 

 

②アンケート回答者の属性 （人） 

 
管 理 者 

サービス管理 

責 任 者 

世 話 人／ 

生活支援員 
そ の 他 不  明 合  計 

横須賀・三浦 1 2 7 
 

1 11 

湘南西部 
  

1 
 

2 3 

湘南東部 
  

12 
 

4 16 

県  西 1 1 9 1 2 14 

県  央 2 2 6 
  

10 

政令指定都市 5 6 15 
 

3 29 

合  計 
9 

（10.8%） 

11 

（13.3%） 

50 

（60.2%） 

1 

（1.2%） 

12 

（14.5%） 

83 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 

※ᅇ⟅⪅ࢆ✀⫋ᩘ「ࡀවົࡿ࠸࡚ࡋሙྜࡀ⪅⌮⟶ࠊࡣ࡟௚ࢆ✀⫋ࡢවົࡢሙྜࡢ⪅⌮⟶ࡣ❧ሙ࡛ࢫࣅ࣮ࢧࠊ

⟶⌮㈐௵⪅ࡀୡヰே➼ࢆ✀⫋ࡢවົࡢሙྜࢫࣅ࣮ࢧࡣ⟶⌮㈐௵⪅ࡢ❧ሙ࡛ᅇ⟅࠺ࡼࡿࡍ౫㢗ࠋࡓࡋ 
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 ᯝ⤖ࢺ࣮ࢣࣥ࢔.3

 

◆第 1 部プログラムについて    

    

    

    

    

    

    

◆自己評価の理解度について（単一回答） 

 

ၥ 1䠊➨ 1 㒊䛆ㅮ⩏䛇䛂㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮䛻䛚䛡䜛䝃䞊䝡䝇䛾㉁䛾ྥୖ䛻ྥ䛡䛶 

䡚䛿䛨䜑䛶䜏䜘䛖⮬ᕫホ౯䡚䛃䜢⫈䛔䛶䛹䛾䜘䛖䛺ឤ᝿䜢䜒䛱䜎䛧䛯䛛䚹 

䛒䛶䛿䜎䜛䜒䛾 1 䛴䛻䕿䜢䛴䛡䛶䛟䛰䛥䛔䚹 

 

1.自己評価に
ついてよく
理解できた 

 

2.自己評価に
ついてまあ
理解できた 

 

3.自己評価に
ついてあまり
理 解 で き な
かった 

4.自己評価に
つ い て 理 解
できなかった 

 

5.その他 不 明 合 計 

横須賀・三浦  5  6 
    

11 

湘南西部 
 

 3 
    

 3 

湘南東部  8  7 1 
   

16 

県 西  9  3 
  

1 1 14 

県 央  1  8 1 
   

10 

政令指定都市 16 10 2 
  

1 29 

回 答 数 
39 

（47.0%） 

37 

（44.6%） 

4 

（4.8%） 

0 

（0%） 

1 

（1.2%） 

2 

（2.4%） 

83 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 

䛊⫋✀ูෆヂ䛋 

 

1.自己評価に
ついてよく
理解できた 

 

2.自己評価に
ついてまあ
理解できた 

 

3.自己評価に
ついてあまり
理 解 で き な
かった 

4.自己評価に
つ いて 理解
できなかった 

 

5.その他 不 明 合 計 

管 理 者 
3 

（33.3%） 

5 

（55.6%）   

1 

（11.1%）  

9 

（100%） 

サービス管理 

責 任 者 

4 

（36.4%） 

4 

（36.4%） 

1 

（9.1%）   

2 

（18.2%） 

11 

（100%） 

世 話 人 ／ 

生活支援員 

26 

（52.0%） 

21 

（42.0%） 

3 

（6.0%）    

50 

（100%） 

そ の 他 
 

1 

（100%）     

1 

（100%） 

不 明 
6 

（50.0%） 

6 

（50.0%）     

12 

（100%） 

合 計 
39 

（47.0%） 

37 

（44.6%） 

4 

（4.8%） 

0 

（0%） 

1 

（1.2%） 

2 

（2.4%） 

83 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 

第ࠑ 1 部プログラムの概要〉 

「障害者グループホーム・ケアホームサービス評価研修会」第 1 部では、サービスの

質の向上にむけ、今日の福祉サービス提供に求められている視点と自己評価の必要性に

ついて及び、自己評価の目的と意義、具体的な取り組み方等についての講義とともに

自己評価の実践事例の発表を行った。 
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䛊5.䛭䛾௚䛋 

䞉⮬ᕫホ౯䛩䜛䛣䛸䛾኱ษ䛥䛜䜟䛛䛳䛯䚹䠄┴す䠋⟶⌮⪅䠅 

䞉⮬ᕫホ౯䛻䛴䛔䛶䛾ヲ䛧䛔ヰ䜢䜒䛳䛸䛧䛶㡬䛝䛯䛛䛳䛯䚹䠄┴ኸ䠋䝃䝡⟶䠅3 䛸」ᩘᅇ⟅ 

 

 

◆自己評価の取り組みへの意向（単一回答） 

 

ၥ 2䠊⟶⌮⪅䞉䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䛾᪉䛻䛚ఛ䛔䛔䛯䛧䜎䛩䚹䛒䛺䛯䛾⫋ሙ䛷⮬ᕫホ౯䜢䜔䛳䛶

䜏䜘䛖䛸ᛮ䛔䜎䛧䛯䛛䚹䛒䛶䛿䜎䜛䜒䛾 1 䛴䛻䕿䜢䛴䛡䛶䚸䛭䛾⌮⏤䜢ᩍ䛘䛶ୗ䛥䛔䚹 

 

 

1.自己評価をやって

みようと思った 

 

2.自己評価をやって

みようという気持

ちにはなれない 

3.その他 合 計 

横須賀・三浦 3 1 
 

4 

湘南西部 2 1 
 

3 

湘南東部 1 
 

2 3 

県 西 1 
  

1 

県 央 5 
  

5 

政令指定都市 17 
  

17 

回 答 数 
29 

（87.9%） 

2 

（6.1%） 

2 

（6.1%） 

33 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 

 

䛊⫋✀ูෆヂ䛋 

  

1.自己評価をやって

みようと思った 

 

2.自己評価をやって

みようという気持

ちにはなれない 

3.その他 合 計 

管 理 者 
8 

（88.9%） 

1 

（11.1%）  

9 

（100%） 

サービス管理 

責 任 者 

9 

（100%）   

9 

（100%） 

世 話 人 ／ 

生活支援員 

8 

（80.0%）  

2 

（20.0%） 

10 

（100%） 

不 明 
4 

（80.0%） 

1 

（20.0%）  

5 

（100%） 

合 計 
29 

（87.9%） 

2 

（6.1%） 

2 

（6.1%） 

33 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 
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◆自己評価の取り組みへの意見（自由記述） 

 

〔自己評価をやってみようと思った理由〕 

●既に自己評価に取り組んでいる 

䞉⌧ᅾ䚸ᖺ 1 ᅇᐇ᪋䛧䛶䛔䜎䛩䛾䛷⥅⥆䛧䛶䛔䛝䜎䛩䚹䠄䝃Ⳣ䠅 

䞉᪤䛻ᐇ㊶䛧䛶䛔䜛䛜䚸⥅⥆䛧䛶䛔䛟䚹䇾ᑻᗘ䠙ಶูᨭ᥼ィ⏬䇿ㄞ䜏㎸䜣䛷䛔䛝䛯䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

●職員間の連携、意識共有、相互理解ができ、業務改善につながる 

䞉⮬ᕫホ౯䜢䛩䜛యไస䜚䜢ඛ䛻ᩚ䛘䛯䛔䚹⫋ဨయไ䛜ኚ᭦䛻䛺䜛䛾䛷䚹䠄⟶䠅 

䞉୍ே⫋ሙ䛷䛒䜛䛸䛔䛖䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛾⎔ቃ≉ᛶ䛻ྜ䜟䛫䚸Ⰻ䛟䛽䜙䜜䛯ホ౯᪉ἲ䛰䛸ᛮ䛔䜎

䛧䛯䚹䠄⟶䠅 

䞉⮬ศཬ䜃⮬ศ䛾௙஦䜢ᐈほⓗ䛻ぢ䛶䜒䜙䛖䛯䜑䚹䠄⟶䠅 

䞉ಶேಶே䛾ᛮ䛔䛜▱䜚䛯䛔䚹௒ᚋ䛻ᙺ❧䛶䛭䛖䚹䠄⟶䠅 

䞉⫋ሙ䛷䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛻ᙺ❧䛴䛸ᛮ䛖䚹䠄䝃Ⳣ䠅 

䞉䜔䜛䛣䛸䛻ព࿡䛜䛒䜚䚸ホ౯㡯┠䜢䝧䞊䝇䝷䜲䞁䛻ྛ⫋ဨ䛾ពぢ䜔ឤ䛨᪉䛾ඹ᭷䛻䜒⧅䛜䜛䛸

ᛮ䛘䛯䚹䠄䝃Ⳣ䠅 

䞉䛺䛒䛺䛒䛻䛺䜚䛴䛴䛒䜛⫋ሙ䜢ぢ┤䛩Ⅽ䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䜔䛳䛯䛣䛸䛜䛺䛔䛧䚸㠀ᖖ໅䛾᪉䛻᭷ຠ䛸ឤ䛨䛯䛛䜙䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ᴗົᨵၿ䚸฼⏝⪅ᨭ᥼ྥୖ䛾Ⅽ䚹䠄୙᫂䠅 

●ふりかえりの機会になるから 

䞉䝇䝍䝑䝣ෆ䛾ᨭ᥼ඹ᭷䚸฼⏝⪅䜈䛾⌮ゎ䛺䛹䛾᣺䜚㏉䜚䛾ᶵ఍䛸䛧䛶䚹䠄⟶䠅 

䞉᪥䚻䛾ᴗົ䜢᣺䜚㏉䜛᫬㛫䛜ᚲせ䛰䛸ឤ䛨䛯䛾䛷䚹䠄Ⳣ䠅 

䞉䜎䛪䚸⮬ศ䜢ぢ䛴䜑┤䛩䛯䜑䛻䚹䠄⟶䠅 

䞉⮬ศ䛾ᨭ᥼䛾᣺䜚㏉䜚䛾䛯䜑䛻䚸⮬ᕫホ౯䛿᫝㠀䜔䛳䛶䚸ḟ䛾ᨭ᥼䛻ά䛛䛧䛯䛔䛸⪃䛘䛶

䛔䜛䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉⮬ศ䛾ᨭ᥼䛻䛴䛔䛶᣺䜚㏉䜛䚸⫋ဨ඲ဨ䛾ᨭ᥼䛻䛴䛔䛶⪃䛘䜛ᶵ఍䜢ᣢ䛴䛯䜑䚹䠄䝃Ⳣ䠅 

䞉ಶே䛾ᨭ᥼䚸஦ᴗᡤ䛾ᨭ᥼䛜㐺ษ䛻⾜䜟䜜䛶䛔䜛䛛䜢᣺䜚㏉䜛䛯䜑䛻⮬ᕫホ౯䜢䜔䛳䛶䜏䛯䛔䛸

ᛮ䛳䛯䚹䠄䝃Ⳣ䠅 

䞉ᖖ䛻᣺䜚㏉䜛ጼໃ䜔䚸䛭䛾ඹ᭷䛜኱ษ䛻ឤ䛨䜎䛧䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䛯䜣䛯䜣䛸ᨭ᥼䛩䜛䛰䛡䛷䛺䛟䚸᣺䜚㏉䜚䜔☜ㄆ䜢䛩䜛䛣䛸䛿⮬ศ䛾⮬ಙ䛻⧅䛜䛳䛶䛔䛟䚹⮬ಙ䛻

⧅䛢䜛䛯䜑䛻䜒⮬ᕫホ౯䛿኱ษ䛸ឤ䛨䜎䛧䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ᨵ䜑䛶௙஦☜ㄆ䛜䛷䛝䛶Ⰻ䛔䛸ᛮ䛔䜎䛧䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉᣺䜚㏉䜚䛜኱஦䛰䛸ᛮ䛖䛾䛷䚹䠄୙᫂䠅 

䞉⮬ᕫホ౯䛻䛴䛔䛶䚸⮬ᕫ䛾䜅䜚䛛䛘䜚䛸ᶒ฼᧦ㆤ䛻䛴䛔䛶ㄆ㆑䜢㧗䜑䛶䛔䛝䛯䛔䚹䠄୙᫂䠅 
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●そ の 他 

䞉25 ᖺᗘ䛻 GHCH ➨୕⪅ホ౯䛾ཷᑂ䜢⪃䛘䛶䛚䜚䚸䛭䛾๓ẁ㝵䛸䛧䛶᮶ᖺᗘ䚸⮬ᕫホ౯䜢䜔䛳䛶

䜏䜘䛖䛸ᛮ䛳䛶䛔䜛䚹䠄⟶䠅 

䞉ᛮ䛔䜎䛧䛯䛜䚸㛤タ䛧䛶 1 ᖺ䛜⤒㐣䛧䛯䜀䛛䜚䛺䛾䛷䚸䜒䛖ᑡ䛧᫬ᮇ䜢ぢ䛶䛸ឤ䛨䜎䛧䛯䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉ᚲせ䛺䜒䛾䛷䛒䜛䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹䠄䝃⟶䠅 

 

〔自己評価をやってみようという気持ちになれない理由〕 

●職場環境について 

䞉ᑡேᩘ䛷 6 ྡ䛾ᅾ⡠䛷䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛿ฟ᮶䛶䛔䜛䛸ᛮ䛖䛾䛷䚹䠄୙᫂䠅 

 

〔その他の理由〕 

●自己評価に関する意見  

䞉䛩䜛䛛䚸䛧䛺䛔䛛䛾䝺䝧䝹䛻⮬ᕫ䛜㏣䛔䛴䛔䛶䛔䛺䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䛆ὀ䠖ᙺ⫋䛾␎⛠䛇䠄⟶䠅䠙⟶⌮⫋ 䠄䝃⟶䠅䠙䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅ 䠄ୡ䠋⏕䠅䠙ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ 

䠄௚䠅䠙䛭䛾௚ 䠄୙᫂䠅䠙グධ䛺䛧 
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◆第 2 部プログラムについて 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

◆第 2 部プログラムの満足度（単一回答） 

 

ၥ 3䠊➨2㒊䛾ෆᐜ䛿䚸௒ᚋ䛒䛺䛯䛜ᴗົ䜢䛩䛩䜑䜛ୖ䛷ᙺ❧䛴䜒䛾䛸ឤ䛨䜙䜜䜎䛧䛯䛛䚹 

䛒䛶䛿䜎䜛䜒䛾 1 䛴䛻䕿䜢䛴䛡䛶ୗ䛥䛔䚹 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1.非常に感じ

られた 

2.まあ感じら

れた 

3.あまり感じら

れなかった 

4.感じられな

かった 
不 明 合 計 

横須賀・三浦 9 2 
   

11 

湘南西部 1 2 
   

3 

湘南東部 13 1 
   

14 

県 西 12 1 
  

1 14 

県 央 5 3 1 
  

9 

政令指定都市 16 9 3 
  

28 

回 答 数 
56 

（70.9%） 

18 

（22.8%） 

4 

（5.1%） 

0 

（0%） 

1 

（1.3%） 

79 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧

〈第 2 部プログラムの概要〉 

䛂㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮䝃䞊䝡䝇ホ౯◊ಟ఍䛃➨ 2 㒊䛷䛿䚸ྛ㞀ᐖಖ೺⚟♴

ᅪᇦ䝘䝡䝀䞊䝅䝵䞁䝉䞁䝍䞊䛸䛾༠ാ௻⏬䛷䚸ྛᅪᇦ䛾䝙䞊䝈䛻䛭䛳䛶ḟ䛾䝥䝻䜾䝷䝮䜢

ᐇ᪋䛧䛯䚹 

1.「グループ討議」～みんなで話し合おう～ 

テーマ「利用者支援の質を高めるにはどうしたら良いのか」 

（実施：横須賀・三浦） 

䝔䞊䝬䛻䛴䛔䛶䛂䝽䞊䝹䝗䞉䜹䝣䜵䛃᪉ᘧ䛻䜘䜛䜾䝹䞊䝥䝕䜱䝇䜹䝑䝅䝵䞁䜢⾜䛳䛯䚹 

2.「風通しのよい場をつくる」～コミュニケーション・スキルを学ぼう！～ 

（実施：湘南西部、政令指定都市） 

⫋ሙෆ䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜䛖䜎䛟䛔䛟᪉ἲ䛻䛴䛔䛶䚸᫖ᖺ䛾ෆᐜ䜢Ⓨᒎ䛥䛫䛯䝇䜻䝹䜢Ꮫ䜆
ෆᐜ䜢⾜䛳䛯䚹 

3.「風通しのよい場をつくる」～アサーション（Assertion）の技法を学ぼう！～ 

（実施：湘南東部、県西、県央） 

⫋ሙෆ䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜䛖䜎䛟䛔䛟᪉ἲ䛸䛧䛶䚸⮬ศ䜒┦ᡭ䜒኱ษ䛻䛧䛶䚸⮬ศ䛾Ẽᣢ䛱䜔
⪃䛘䚸ពぢ䜢ṇ┤䞉⋡┤䛻ఏ䛘䚸䛭䛾ሙ䛻䜅䛥䜟䛧䛔᪉ἲ䛷⾲⌧䛩䜛䛂┦஫ᑛ㔜䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊
䝅䝵䞁䛃䜢Ꮫ䜆ෆᐜ䜢⾜䛳䛯䚹 
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䛊⫋✀ูෆヂ䛋 

 

1.非常に感じ

られた 

2.まあ感じら

れた 

3.あまり感じら

れなかった 

4.感じられな

かった 
不 明 合 計 

管 理 者 
4 

（44.4%） 

3 

（33.3%） 

2 

（22.2%）   

9 

（100%） 

サービス管理 

責 任 者 

9 

（81.8%） 

2 

（18.2%）    

11 

（100%） 

世 話 人 ／ 

生活支援員 

36 

（75.0%） 

10 

（20.8%） 

1 

（2.1%）  

1 

（2.1%） 

48 

（100%） 

そ の 他 
1 

（100%）     

1 

（100%） 

不 明 
6 

（60.0%） 

3 

（30.0%） 

1 

（10.0%）   

10 

（100%） 

合 計 
56 

（70.9%） 

18 

（22.8%） 

4 

（5.1%） 

0 

（0%） 

1 

（1.3%） 

79 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 

 

◆第 2 部プログラムへの参加者意見（自由記述） 

 

〔参加者の意見・感想〕（横須賀・三浦） 

●意見・感想 

䚾⟶⌮⫋䚿 

䞉ಶูᨭ᥼ィ⏬䛾⪃䛘᪉䚸㛵ಀ⪅䛸䛾㐃ᦠ䛜኱஦➼䚹 

䚾䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䚿 

䞉㐃ᦠ᫬䛾᝟ሗ䛾ඹ᭷໬䛾኱ษ䛥䛸ᙜ஦⪅䛸䛾ᨭ᥼䛾㛫䛷ఏ䛘䜛ᕤኵ䛜ᚲせ䛰䛸③ឤ䛧䛯䚹 

䚾ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ䚿 

䞉⮬ศ䛜Ẽ䛵䛡䛺䛛䛳䛯⪃䛘᪉䛺䛹䛻Ẽ䛵䛟䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛧䛯䠄฼⏝⪅䛾䛣䛸䜢Ⰻ䛟▱䜛䚸ぢ┤䛩

䛺䛹䠅䚹 

䞉Ⰽ䚻䛺ពぢ䛜⪺䛡䛯䚹 

䞉䛯䛟䛥䜣䛾ពぢ䜢ฟ䛧ྜ䛖䛣䛸䚹 

䞉௒䜎䛷䛿↓ᡃክ୰䛷௙஦䜢䛧䛶䛔䛯䛜䚸⮬ศ䛷䛿Ẽ䛵䛛䛺䛛䛳䛯㒊ศ䛻Ẽ䛵䛡䛯䚹 

䞉䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛿䛔䜝䛔䜝䛺ᙧ䛜䛒䜚䚸䛭䜜䛮䜜䛾㞀ᐖ䛻䜘䛳䛶䛾ⱞປ䚸ᝎ䜏䛿䛒䜛䜒䛾䛾

ⓙ䚸฼⏝⪅䛻䛸䛳䛶䜘䜚Ⰻ䛔ᨭ᥼䛿䛹䛖䛺䛾䛛䛸ᝎ䜣䛷䛔䜛䛣䛸䛜ゎ䛳䛯䚹 

䚾⫋ྡᮍグධ䚿 

䞉䠍ே⫋ሙ䛷䛿䛺䛔䛣䛸䜢☜ㄆ䛷䛝䛯䛣䛸䚹 
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〔参加者の意見・感想〕（湘南西部） 

●意見・感想 

䚾ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ䚿 

䞉฼⏝⪅䛥䜣䛸ヰ䛩᫬䛻ᙺ❧䛱䛭䛖䛷䛩䚹 

䚾⫋ྡᮍグධ䚿 

䞉⫋ဨ㛫䚸฼⏝⪅ᨭ᥼䛷䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䜢䛸䜛᫬䚹 

䞉⫋ሙ䛿▱ⓗ㞀ᐖ䛺䛾䛷䚸཯ᑐ䛻ᮏே䛜せ㡿䜘䛟ヰ䛩䛣䛸䜢Ꮫ䜀䛫䛯䛔䚹 

 

〔参加者の意見・感想〕（湘南東部） 

●意見・感想 

䚾ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ䚿 

䞉᪂ே⫋ဨ䛾䛯䜑஺ὶ䛜䛷䛝䜎䛧䛯䚹ヰ䛧ྜ䛔䛜ຮᙉ䛻䛺䜚䜎䛧䛯䚹 

䞉┦ᡭ䜢〔䜑䜛⩦័䜢స䜛䚹 

䞉⮬ศ䛾౯್ほ䜢ᑛ㔜䛩䜛䚹┦ᡭ䛾౯್ほ䜢ᑛ㔜䛩䜛䚹 

䞉✚ᴟⓗ䛷䛒䜚䛺䛜䜙䜒䛚┦ᡭ䛾❧ሙ䜢ᑛ㔜䛩䜛⪃䛘᪉䜢௒䜎䛷䜒㈏䛔䛶ཧ䜚䜎䛧䛯䛜䚸䛣䛾

⏕䛝᪉䛜㛫㐪䛳䛶䛔䛺䛛䛳䛯䛸☜ㄆ䛜䛸䜜䛯஦䚹 

䞉⮬ศ䛾⾜ື䛾ഴྥ䛜䜟䛛䛳䛯䚹 

䞉ᨵ䜑䛶⪃䛘䛯஦䛾䛺䛛䛳䛯஦䜢῝䛟⪃䛘䜎䛧䛯䚹 

䞉ヰ䛧䜢䛧䛶䜏䜛஦䜢ᚰ䛜䛡䜛䚹 

䞉ಙᛕ䛿ᚲせ䛰䛜┦ᡭ䛾ពぢ䜢ྲྀ䜚ධ䜜䜛䛾䜒኱ษ䚹 

䚾⫋ྡᮍグධ䚿 

䞉ᆺ䛻䛿䜑䛺䛔䚸䝙䝳䞊䝖䝷䝹䛾≧ែ䛷䛔䜛஦䚹௦᭰᱌䛾⏝ព䚹 

䞉⫋ဨ㛫䛾㛵ಀ䛜฼⏝⪅ᨭ᥼䛻Ⰻዲ䛻䛺䜛䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹 

䞉┦ᡭ䜢䜘䛟ほ䜛䚹〔䜑䜛஦䚹 

    

〔参加者の意見・感想〕（県西） 

●意見・感想 

䚾⟶⌮⫋䚿 

䞉฼⏝⪅䛾Ẽᣢ䛱䜔⪃䛘䜢⪺䛝䚸ཷ䛡Ṇ䜑䛺䛜䜙⮬ศ䛾⪃䛘䜔ពぢ䜢ப䛖䝖䝺䞊䝙䞁䜾䛻

䛺䜛䚹 

䚾䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䚿 

䞉⮬ศ䛸┦ᡭ䜢኱ษ䛻䛩䜛䛣䛸䛜ၥ㢟ゎỴ䛻䛺䜛䛸䛔䛖䛣䛸䚹 

䞉┦ᡭ䜢⌮ゎ䛧䚸ᑛ㔜䛧䛺䛜䜙䜒⮬ศ䛾Ẽᣢ䛱䜢኱ษ䛻䛩䜛䚹䛭䛾ఏ䛘᪉䜢ୖᡭ䛻⾲⌧䛷䛝䜛

᪉ἲ䛜▱䜜䜎䛧䛯䚹 

䞉ၥ㢟ゎỴ䛾䛯䜑䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛾኱ษ䛥䚹 
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䞉䜰䝃䞊䝅䝵䞁௒ᚋᙺ❧䛶䛯䛔䛷䛩䚹ᕝྜẶ䛾䝥䝻䜾䝷䝮ᮏᙜ䛻䛩䜀䜙䛧䛔䛷䛩䚹䛒䜚䛜䛸䛖

䛤䛦䛔䜎䛧䛯䚹 

䞉ᛮ䛔䜔⪃䛘䜢㐲៖䛫䛪䛻┦ᡭ䛻ఏ䛘䜛䚹 

䞉❧ሙ䜢⪃䛘䜛䛸䈈䠄䜎䛰௒䛾⫋䛻ᑵ䛔䛶༙ᖺ䠅䛺䛛䛺䛛᩿䜜䛺䛔䛜䚸䛭䛖䛔䛳䛯ព࿡䛷䛣䛾

◊ಟ䛜ᗈ䜎䜜䜀Ⰻ䛔䛸ᛮ䛔䜎䛧䛯䚹 

䞉䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䜢䛹䛾䜘䛖䛻ྲྀ䜛䛛䚹 

䚾䛭䛾௚䚿 

䞉⮬ศ䜒┦ᡭ䜒኱ษ䛻⪃䛘䜛㛵ಀ䛵䛟䜚䛾どⅬ䜢䜒䛴䛣䛸䚹 

䚾⫋ྡᮍグධ䚿 

䞉⮬ศ⮬㌟䜢኱ษ䛻┦ᡭ䜒኱ษ䛻᥋䛧䛯䛔䚹 

䞉䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛾኱ษ䛥䜢ឤ䛨䜎䛧䛯䚹ヰ䛧᪉䛾኱ษ䛥䚸⾲⌧ຊ䛾኱ษ䛥䜢ឤ䛨䜎䛧䛯䚹 

 

〔参加者の意見・感想〕（県央） 

●意見・感想 

䚾⟶⌮⫋䚿 

䞉⮬ศ⮬㌟䜢ぢ䛴䜑䜛ୖ䛷ᙺ䛻❧䛳䛯䚹 

䞉฼⏝⪅ᨭ᥼䜢⪃䛘䛶䛔䛟ୖ䛷䝇䝍䝑䝣䛷ඹ᭷䛧䛶䛔䛝䛯䛔䚹 

䚾䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䚿 

䞉䜎䛪䚸⮬ᕫ䜢▱䜛䛣䛸䛜኱஦䛷䛒䜛䛣䛸䚹䛭䛧䛶䚸┦ᡭ䛻ᑐ䛧䛶᥋䛩䜛䛣䛸䚹 

䚾ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ䚿 

䞉௒䜎䛷䚸Ⰽ䚻䛺◊ಟ䚸ㅮ⩦䜢ཷ䛡䛶᮶䜎䛧䛯䛜䚸ึ䜑䛶䛾◊ಟ䛾య㦂䛷䛧䛯䚹 

䞉䝁䝭䝳䝭䜿䞊䝅䝵䞁䜢᣺䜚㏉䜛Ⰻ䛔ᶵ఍䛷䛧䛯䚹᫂᪥䜘䜚ᐇ㊶䛧䛶䜏䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹 

䞉⮬ศ䛾౯್ほ䛷┦ᡭ䜢ぢ䛺䛔ᵝ䛻䛩䜛ᡤ䛜኱ኚຮᙉ䛻䛺䜚䜎䛧䛯䚹 

䞉⮬ᕫ⌮ゎ䜢῝䜑䜛䛣䛸䚹 

    

〔参加者の意見・感想〕（政令指定都市） 

●意見・感想 

䚾⟶⌮⫋䚿 

䞉䝇䝍䝑䝣㛫䜎䛯฼⏝⪅䛻ᑐ䛧䛶䛾ṇ䛧䛔⌮ゎ䛻⧅䛜䜛䚹 

䞉⾲⌧᪉ἲ䜢⪃䛘䜛䛰䛡䛷䚸༳㇟䜎䛷䛛䜟䜛䚹 

䞉༗๓୰䛾ෆᐜ䛸䜒䛖ᑡ䛧䝸䞁䜽䛧䛶䛔䜛䛸Ⰻ䛛䛳䛯䛷䛩䚹 

䞉┦ᡭ䛾ゝㄒ䛻ྜ䛫䜛䛣䛸䚹 
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䚾䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䚿 

䞉ゝⴥ䛾౑䛔᪉䛾᪉ἲ䛜Ⰻ䛟䜟䛛䜚䜎䛧䛯䚹 

䞉┦ᡭ䛾ゝⴥ䜢䛨䛳䛟䜚⪺䛡䜜䜀䛸ᛮ䛔䜎䛧䛯䚹 

䞉ලయⓗ䛻య㦂䛧䛶⮬ศ䛾୰䛷⪃䛘䜛䛣䛸䛜䛷䛝䚸Ⰻ䛛䛳䛯䛷䛩䚹䝽䞊䜽䛧䛶ᐇ㝿䛻⤒㦂䛩䜛

䛣䛸䚸య㦂䛩䜛䛣䛸䛜䛔䛔䛷䛩䚹 

䞉⮬ศ䛾ゝⴥ䛜ṇ䛧䛔䛸ᛮ䛔䚸ఱᨾ┦ᡭ䛜⌮ゎ䛷䛝䛺䛔䛾䛰䜝䛖䛸ᛮ䛳䛶䛔䛯䛣䛸䛜ከ䛟䛒䜚䜎

䛧䛯䚹┦ᡭ䛾䛸䜙䛘᪉䛜㐪䛖䛸䛔䛖䛣䛸䜢௒᪥Ꮫ䜃┦ᡭ䛻䛒䜟䛫䛯䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜ᚲせ䛰䛸

ᛮ䛔䜎䛧䛯䚹 

䞉⪺䛟ຊ䚸⾲⌧䛩䜛ຊ䛺䛹☻䛔䛶䛔䛡䜀᪂䛯䛺ຊ䛸䛺䜛䛣䛸䜢ឤ䛨䜙䜜䛯䚹 

䚾ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ䚿 

䞉ゝⴥ䛾㑅䜃᪉䚸┦ᡭ䛾⪃䛘᪉䜢⌮ゎ䛩䜛Ⅽ䛻⮬ศ䛜䛹䛾䜘䛖䛻䛩䜜䜀Ⰻ䛔䛾䛛䚹 

䞉฼⏝⪅䜒䛭䛖䛷䛩䛜䚸䝇䝍䝑䝣㛫䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䜒኱ษ䛺஦䛰䛸ឤ䛨䜛஦䛜䛷䛝䜎

䛧䛯䚹 

䞉⫋ဨ㛫䛷䛿䜒䛱䜝䜣䚸฼⏝⪅䛾᪉䛸䛾㛵䜟䜚䛾୰䛷䜒฼⏝䛷䛝䛯䜙䛸ឤ䛨䜎䛧䛯䚹 

䞉ゝㄒ䛷䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛻䜀䛛䜚どⅬ䜢䛚䛔䛶䛔䜎䛧䛯䛜䚸┦ᡭ䛾ឤぬ䜢⌮ゎ䛧䜘䛖䛸䛧䛯䜚䚸

ྜ䜟䛫䛶䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䜢ྲྀ䛳䛯䜚䛩䜛䛣䛸䛾ᚲせᛶ䛸㞴䛧䛥䜢Ꮫ䜣䛰䚹 

䞉┦ᡭ䛸䛾ヰ䛧᪉䚸㊥㞳䛾ྲྀ䜚᪉䚹 

䞉ヰ䛧᪉䚸⪺䛝ᡭ䛸䛧䛶䛾⪺䛝᪉䚹 

䞉䛂ఏ䛘䜛䛃䛸䛔䛖䛣䛸䛾䛯䜑䛻䛿䚸ᵝ䚻䛺ឤぬ䜢᫂☜䛻౑䛳䛶䛔䛟䛣䛸䚸ᘬ䛝ฟ䛧䛶䜖䛟䛯䜑䛻䛿

ᵝ䚻䛺せ⣲䜢᝿ᐃ䛧䛶䛣䛱䜙䛾䜲䝯䞊䝆䛷ᙧ䛵䛟䜛䛾䛷䛺䛟䚸⪺䛝ฟ䛧䛶⤌䜏❧䛶䛶䜖䛟䛣䛸

䛺䛾䛰䛸▱䛳䛯䚹 

䞉┦ᡭ䛾ኌ䜢ṇ䛧䛟⪺䛟䛣䛸䚸ఏ䛘䜛䛣䛸㞴䛧䛟ᛮ䛔䜎䛩䚹 

䞉⮬ศ䛾ゝⴥ䛰䛡䛷ヰ䛥䛪䚸┦ᡭ䛾❧䛱఩⨨䛸ྠ䛨┠⥺䛷ヰ䛩䛣䛸䛜኱஦䛰䛸䛔䛖䛣䛸䚹 

䞉┦ᡭ䛾䛣䛸䜢⌮ゎ䛧䜘䛖䛸䛩䜛䛣䛸䚹 

䞉䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛾኱ษ䛥䜢ᐇឤ䛧䜎䛧䛯䚹 

䚾⫋ྡᮍグධ䚿 

䞉䛔䛴䜒ឤぬ䛷ே䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䜢ᅗ䛳䛶䛔䛯䛾䛷䝟䝍䞊䞁䜢⪃䛘䜘䛖䛸䛩䜛䛸㞴䛧䛩䛞䛶

ศ䛛䜚䛻䛟䛟䛺䜛㒊ศ䛜䛒䛳䛯䚹௒᪥ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䛣䛸䜢⮬ศ䛾≀䛻䛩䜛䛻䛿䛩䛤䛔᫬㛫䛜

ᚲせ䛰䛸ᛮ䛖䛜䚸᪥䚻ព㆑ⓗ䛻ྲྀ䜚⤌䜣䛷䜏䜘䛖䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹 

䞉ឤぬ䜢ୖᡭ䛻౑䛳䛯⾲⌧䛾㔜せᛶ䜢෌☜ㄆ䛷䛝䛯䚹 

䞉㉁ၥ䚸せ⣙ᢏἲ䚸䝞䝑䜽䝖䝷䝑䜽䛺䛹䚹 
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◆希望の研修テーマ（自由記述） 

 

ၥ 4䠊௒ᚋ䚸ཷ䛡䛶䜏䛯䛔◊ಟ䛾䝔䞊䝬䜔ෆᐜ䜢ᩍ䛘䛶ୗ䛥䛔䚹 

 

ᕼᮃࡢ◊ಟ࣐࣮ࢸ㸦29௳㸧 

䞉䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁 7 ௳䠄⣙ 24.1%䠅 

䞉㞀ᐖ䛾⌮ゎ䚸฼⏝⪅ᨭ᥼䛻㛵䛩䜛䛣䛸 

5 ௳䠄⣙ 17.2%䠅 

䞉ᴗົ䛾≉ᛶ䛻㛵䛩䜛䛣䛸 

5 ௳䠄⣙ 17.2%䠅 

䞉௚䛾᪋タ䛸䛾᝟ሗ஺᥮䞉஺ὶ 

4 ௳䠄⣙ 13.8%䠅 

䞉ேᶒ䞉ᶒ฼᧦ㆤ 3 ௳䠄⣙ 10.3%䠅 

䞉䛭䛾௚ 5 ௳䠄⣙ 17.2%䠅 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

 

項 目 内 容 

●コミュニケーショ

ン （7 件） 

䞉䜰䝃䞊䝅䝵䞁௒᪥䛾⥆䛝䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉ᑓ㛛⫋䚸䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ⱞᡭ䛺ே䛸䛾௜䛝ྜ䛔᪉➼䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䛂㢼㏻䛧䛾䜘䛔ሙ䜢䛴䛟䜛䛃䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䝇䜻䝹䛾⥆䛝䜢᭦䛻Ꮫ䜃䛯䛔䚹

䜾䝹䞊䝥䜿䜰䝩䞊䝮䛾⤒Ⴀయไ䜢⌮ゎ䛧䛯䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ᕝྜඛ⏕䛾ㅮ⩏䜢䜒䛖ᑡ䛧᫬㛫䜢䛛䛡䛶ཷ䛡䛶䜏䛯䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉௒ᅇ䛾䜘䛖䛺䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䝇䜻䝹䜢Ꮫ䜆◊ಟ䚹䠄୙᫂䠅 

䞉⣲ே䛻䛷䛝䜛䜹䜴䞁䝉䝸䞁䜾䚹┦ᡭ䛛䜙ヰ䛧䜢ᘬ䛝ฟ䛩䝇䜻䝹䚹䠄୙᫂䠅 

● 障害の理解 、

利用者支援に

関すること 

（5 件） 

䞉䝃䞊䝡䝇ホ౯䛾㡯┠ෆᐜ䜢䛹䛖ᖖ䛻⢭ᰝ䛧䛶䛔䛟䛛䚸ၥ䜟䜜䛶䛔䜛䛸

ᛮ䛔䜎䛩䚹᪤Ꮡ䛾㡯┠䜢䛺䛮䜛䛾䛷䛿䚸䝃䞊䝡䝇䛿పୗ䛧䛶䛧䜎䛖䛸䜒

ឤ䛨䜎䛩䚹䠄⟶䠅 

䞉グ㘓䛾䜔䜚᪉䛻䛴䛔䛶䚸Ꮫ䜃䛯䛔䛸⪃䛘䛶䛔䜛䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉⢭⚄䛾䛣䛸䛜◊ಟ䛸䛧䛶䛒䜜䜀ཧຍ䛧䛯䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ಶูᨭ᥼䛾❧䛶᪉䚹᝟ሗඹ᭷䛻䛴䛔䛶௒ᅇᚲせ䛸ឤ䛨䛯䛾䛷䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉⮬㛢⑕䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

コミュニ

ケーション

（24.1%）

障害の理解、

利用者支援に

関すること

（17.2%）

業務の特性に

関すること

（17.2%）

他の施設との

情報交換・交流

（13.8%）

人権・権利擁護

（10.3%）

その他

（17.2%）

希望の研修テーマ
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●業務の特性に

関すること 

（5 件） 

䞉䝬䝘䞊䜔䝩䞊䝮䛾ᅾ䜚᪉䛻䛴䛔䛶䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ୡヰே◊ಟ䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛾㐠Ⴀ䛻㛵䛩䜛ෆᐜ䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉①┦ㄯᨭ᥼ ②ୡヰே䞉ᨭ᥼ဨ䛾ᙺ๭䛸䛿ఱ䛛䚹䠄୙᫂䠅 

䞉ୡヰே䞉㠀ᖖ໅䝇䝖䝺䝇䛜⁀䜎䜙䛺䛔䜘䛖䛺䝔䞊䝬䚹䠄୙᫂䠅 

●他の施設との

情報交換・交流 

（4 件） 

䞉௚䛾䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛿䚸䛹䜣䛺䛸䛣䜝䛷䚸䛹䛾䜘䛖䛺䛣䛸䛻ᅔ䛳䛶䛔䜛䛛䛺䛹䜢

⪺䛝䛯䛔䛷䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉௚䝩䞊䝮䞉᪋タ䛷䛾ᴗົෆᐜ䜔వᬤ䛺䛹䜢ྵ䜑䛯ᨭ᥼䛾ෆᐜ䜢▱䜚

䛯䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉௚䛾䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮䠄▱ⓗ䠅䛾ၥ㢟Ⅼ䚸䛹䛖䜔䛳䛶ゎỴ䛧䛶䛔䜛

䛾䛛䛺䛹䛾◊ಟ䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉௚஦ᴗ⪅㛫䛸䛾㐃ᦠ䚸༠ຊయไ䛾䛴䛟䜚᪉䚹䠄୙᫂䠅 

●人権・権利擁護 

（3 件） 

䞉⹢ᚅ㜵Ṇἲ䚹䠄⟶䠅 

䞉ேᶒ䛻䛴䛔䛶⪃䛘䜛◊ಟ䜢䝽䞊䜽䜢ྵ䜑䛶ḧ䛧䛔䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉ேᶒ䛻䛴䛔䛶䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

●そ の 他 

（5 件） 

䞉ഴ⫈䝖䝺䞊䝙䞁䜾䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䜿䜰䝩䞊䝮䛻␗ື䛧䛯䜀䛛䜚䛺䛾䛷䚸௒ᚋฟ䛶䛟䜛䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉඲䛶䛜ຮᙉ䛰䛸ឤ䛨䛶䛔䜛䛾䛷䈈䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉௒ᚋ䛾䝡䝆䝵䞁䛻䛴䛔䛶䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉೔⌮ⓗ䛻ヰ䛩᪉ἲ䚹䠄୙᫂䠅 

䛆ὀ䠖ᙺ⫋䛾␎⛠䛇䠄⟶䠅䠙⟶⌮⫋ 䠄䝃⟶䠅䠙䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅ 䠄ୡ䠋⏕䠅䠙ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ 

䠄௚䠅䠙䛭䛾௚ 䠄୙᫂䠅䠙グධ䛺䛧 
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◆業務上の悩み、課題（自由記述） 

 

ၥ 5䠊䛒䛺䛯䛜௙஦䜢䛩䜛䛺䛛䛷ᅔ䛳䛶䛔䜛䛣䛸䚸ᝎ䜣䛷䛔䜛䛣䛸䚸ㄢ㢟䛻ឤ䛨䛶䛔䜛䛣䛸䜢ᩍ䛘䛶

ୗ䛥䛔䚹 

 

 

ᴗົୖࡢᝎࠊࡳㄢ㢟㸦41௳㸧 

䞉⫋ሙ⎔ቃ䛻㛵䛩䜛䛣䛸 12 ௳䠄⣙ 29.3%䠅 

䞉฼⏝⪅ᨭ᥼䛻㛵䛩䜛䛣䛸 

11 ௳䠄⣙ 26.8%䠅 

䞉⫋ဨ㛫䛾᝟ሗඹ᭷䚸㐃ᦠ䛻㛵䛩䜛䛣䛸 

8 ௳䠄⣙ 19.5%䠅 

䞉ேᮦ⫱ᡂ䞉䝇䜻䝹䜰䝑䝥 5 ௳䠄⣙ 12.2%䠅 

䞉ᆅᇦ㐃ᦠ㛵ಀ 1 ௳䠄⣙ 2.4%䠅 

䞉䛭䛾௚ 4 ௳䠄⣙ 9.8%䠅 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

 

●職場環境に関すること（12 件） 

小 項 目 内 容 

職場の人間関係について 

（8 件） 

䞉⫋ሙෆ䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛿኱䛝䛺ㄢ㢟䛸ឤ䛨䛶䛔䜎䛩䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉⟶⌮⪅䛸⌧ሙ䛸䛾ᯈᣳ䜏䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉௚䛾ᨭ᥼ဨ䛥䜣䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜ྲྀ䜚䛻䛟䛔୍᪉ⓗ䛺䛚㢪䛔䛻

䛺䛳䛶䛧䜎䛖䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁୙㊊䚸ຮᙉ୙㊊䛷䛿䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉⮬ศ䛾ᝎ䜏䜔ᅔ㞴䜢ඹ᭷䛧䚸䜟䛛䜚ྜ䛘䜛┦ᡭ䛜䛺䛛䛺䛛䛔

䛺䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉⫋ဨྠኈ䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉⫋ဨ䛻୍యឤ䛜䛺䛟䚸௙஦䛻ᅔ䛳䛶䛔䜎䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉฼⏝⪅䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䚹⫋ဨྠኈ䚸⫋ሙⓗ䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜

ᕼⷧ䚹䠄୙᫂䠅 

業務の多忙さ等について 

（3 件） 

䞉ୡヰே䛸䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅➼වົ䜢䛧䛶䛔䜛᫬䛻䚸฼⏝⪅ᨭ᥼䛜

䛷䛝䛺䛔䝆䝺䞁䝬䜢ᢪ䛘䛶䛔䜎䛩䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉ఇ᪥䛜ῶ䜛஦䚸ேဨ୙㊊䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ୡヰே䞉ᨭ᥼ဨ䛾ᙺ๭䛜ศ䛛䜙䛺䛟䛶ᝎ䜣䛷䛔䜛䚹䝖䞊䝍䝹ⓗ䛻

䜔䜙䛺䛡䜜䜀䛔䛡䛺䛔䛣䛸䛜ከ㐣䛞䛶ฎ⌮䛧ษ䜜䛺䛔䚹䠄୙᫂䠅 

そ の 他 （1 件） 䞉⮬ᕫ䛾ឤ᝟䜢ฟ䛩䛣䛸䚹䠄୙᫂䠅 

        

職場環境に

関すること

（29.3%）

利用者支援に

関すること

（26.8%）

職員間の情報

共有、連携に

関すること

（19.5%）

人材育成・

スキルアップ

（12.2%）

地域連携関係

（2.4%）

その他

（9.8%）

業務上の悩み、課題
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●利用者支援に関すること（11 件） 

小 項 目 内 容 

具体的支援方法について 

（5 件） 

䞉┠ᶆ䛾ኌ䛛䛡䛷௒᪥䛿䛷䛝䛺䛔䛸ゝ䜟䜜䛶䚸䛭䛾ᚋ䛾ᨭ᥼䛜䛷䛝

䛺䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䛭䜜䛮䜜㐪䛳䛯㞀䛜䛔䛻䛹䛾䜘䛖䛻᥋䛧䛶䛔䛔䛾䛛䚹䛣䛾᥋䛧᪉䛷

䛒䛳䛶䛔䜛䛾䛛䛸᪥䚻ᝎ䜣䛷䛔䜎䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉㍍ ᗘ 䛾ධ ᒃ ⪅ 䛻ᑐ 䛩䜛ᨭ ᥼ 䚹ୡ ヰ ே 䛺䛹㠀 ᖖ ໅ 䛾䝁䞊䝕䜱

䝛䞊䝖䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ಶேಶே䛾ᑐᛂ䛾㞴䛧䛥䜢ㄢ㢟䛸䛧䛶䛔䜎䛩䚹䠄୙᫂䠅 

䞉ᛶ᱁䛸㞀ᐖ䛛䜙᮶䜛ᛶ᱁䛺䛾䛛䚸䛹䛖䛧䛶䛭䛖ᛮ䛖䛾䛛䛾☜ㄆ䛜䛖䜎䛟

䛸䜜䛺䛔᫬䚸฼⏝⪅㛫䛷฼ᐖ㛵ಀ䛜⏕䜎䜜䛯᫬䛾ุ᩿䚹䠄୙᫂䠅 

利用者(家族)との関わり

方について （2 件） 

䞉ㄢ㢟䛸䛧䛶䛿䚸ᖺ᭶䛜⤒㐣䛧䛯୰䛷䛾฼⏝⪅䛸䛾௜䛝ྜ䛔᪉䛜័䜜䛻

䜘䜚㞧䛻䛺䛳䛶䛧䜎䛖஦䛰䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹ᖖ䛻䛂ぶ䛧䛝௰䛻䜒♩൤䛒䜚䛃䛾

䝇䝍䞁䝇䛷ᮃ䜏䛯䛔䛸⪃䛘䛶䛔䜎䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉฼⏝⪅䛥䜣䛸䛭䛾ᐙ᪘䛾㛵ಀ䜔⪃䛘᪉䛾㐪䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

利用者の意向の尊重に

ついて （2 件） 

䞉ᜊឡ䜔⤖፧䚸୍ேᬽ䜙䛧䛺䛹䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛾୰䛷㉳䛝䜛䛣䛸䛻

䛸䛹䜎䜙䛺䛔ㄢ㢟䜢䛔䛛䛻ᨭ᥼䛩䜛䜉䛝䛛ᝎ䜏䜎䛩䚹ධᒃ⪅䛾ே⏕䜢

㇏䛛䛻ᣑ䛢䛶䛔䛝䛯䛔䛸㢪䛖䛾䛷䛩䛜䚹䠄⟶䠅 

䞉฼⏝⪅䛾ᮏᙜ䛾ᛮ䛔䜢⫈䛡䛶䛔䜛䛛䚸฼⏝⪅䛜ᮃ䜐⏕ά䜢ᐇ⌧

䛩䜛ᨭ᥼䛜䛷䛝䛶䛔䜛䛛䚸฼⏝⪅䛾❧ሙ䜢⌮ゎ䛧䛯ᨭ᥼䛜䛷䛝䛶

䛔䜛䛛䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

そ の 他 （2 件） 䞉฼⏝⪅䛥䜣䛾୰䛷⏕ಖ䛾᪉䛜䚸ാ䛝䛯䛔䛸ពḧ䛜䛒䛳䛶䜒཰ධ䛾

㝈ᗘ䛜䛒䜛஦䛷䜔䜛Ẽ䜢↓䛟䛧䛶䛧䜎䛖䚹䛭䜣䛺᫬䛻ไᗘ䛾▩┪䜢

ឤ䛨䚸䛹䛖ᑐฎ䛧䛶䛔䛔䛛ᝎ䜐䚹ാ䛔䛯䜙ാ䛔䛯ศ䚸ḧ䛧䛔䛾䛿ⓙ

ྠ䛨䛰䛸ᛮ䛖䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䜎䛰⮬ศ䛷ゎỴ䛷䛝䛺䛔䛣䛸䛜ㄢ㢟䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

    

●職員間の情報共有、連携に関すること（8 件） 

小 項 目 内 容 

目標・支援方針の共有に

ついて （5 件） 

䞉௒᪥䛾◊ಟ䛻䜒䛒䜚䜎䛧䛯䛜䚸䛺䛛䛺䛛⫋ဨ㛫䛾㐃ᦠ䛜㞴䛧䛟⫋ဨ䛻

䜘䛳䛶ᨭ᥼䛾㉁䛾㐪䛔䜒ฟ䛶䛟䜛䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉ᨭ᥼ဨ㛫䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁ពᚿ䛾஺ὶ䛜䝇䝮䞊䝈䛻䛷䛝䛺䛡䜜䜀

䜘䜚Ⰻ䛔ᨭ᥼䛻䛿䛴䛺䛜䜙䛺䛔䛸ᛮ䛳䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉㐃 ᦠ 䚸᝟ ሗ 䛾ඹ᭷ 䚸䝇䝍䝑䝣䛭䜜䛮䜜䛾䝇䝍䞁䝇䜢䜎䛸䜑ษ 䜜

䛺䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉㐩ᡂឤ䛾タᐃ䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉⫋ဨ䛾ඹ㏻┠ᶆ䛾ᣢ䛱᪉䚸◊ಟ఍䜈䛾ཧຍ䚹䠄୙᫂䠅 
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情報共有について 

（2 件） 

䞉⫋ဨྠኈ䛾᝟ሗඹ᭷䛾௙᪉䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ᨭ᥼䛾ෆᐜ䚸䜎䛯ไᗘ䛾ᨵṇ䛺䛹䛻క䛔䚸䛔䛛䛻᝟ሗ䜢ᚓ䛶䛔䛟䛛䛸

䛔䛖䛣䛸䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

職 員 間 の共 通 認 識 に

ついて （1 件） 

䞉ୡヰே䚸ᨭ᥼ဨ䛾ඹ㏻ព㆑䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

    

項 目 内 容 

●人材育成・スキルアップ 

（5 件） 

䞉ୡヰே䛾௙஦䠄฼⏝⪅䛻ᑐ䛩䜛䠅䜈䛾䝇䜻䝹䜰䝑䝥䚹䠄⟶䠅 

䞉ୡヰே䛻ᑐ䛧䛶䛾ᑓ㛛ᛶ䛾ྥୖ䚹䠄⟶䠅 

䞉฼⏝⪅ᵝ䛸䛾㛵䜟䜚䛻䛴䛔䛶䜒䛳䛸஦౛䛺䛹䛷ຮᙉ䛧䛯䛔䛸ᛮ䛳䛶䛔

䜎䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䛣䛾◊ಟ䜢ከ䛟䛾஦ᴗᡤ䛾᪉䛯䛱䛜Ꮫ䜣䛷ḧ䛧䛔䚹ḟ䛾᪥䜢䜐䛛䛘

䜛஦䜢ఏ䛘䜛௙஦䛾Ⅽ䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉㞀ᐖ䛾㐪䛔䛻ᑐ䛩䜛⌮ゎ䜢῝䜑䜛ᚲせᛶ䜢ឤ䛨䛶䛔䜎䛩䚹䠄୙᫂䠅 

●地域連携関係 （1 件） 䞉ᆅᇦ⛣⾜䛜㔜ど䛥䜜䚸GHCH 䛜ᛴቑ䛧䛯䛾䛿Ⰻ䛔䛣䛸䛸ឤ䛨䛶䛔䜛䛜䚸

GHCH 䛾ᅾ䜚᪉䛻䛴䛔䛶␲ၥ䜢䜒䛴䚹GHCH 䛿Ọఫ䛾ሙ䛺䛾䛛䠛

ᆅᇦ⛣⾜䛾㏻㐣Ⅼ䛺䛾䛛䠛䛭䛾⪃䛘᪉䛜㐪䛖฼⏝⪅䛜ඹྠ⏕ά䛩䜛

䛣䛸䛻䜘䛳䛶ᨭ᥼᪉ἲ䛜㐪䛖䛾䛿䜒䛱䜝䜣䛰䛜䚸฼⏝⪅㛫䛷䇾䛹䛖䛧䛶

⚾䛿䜔䛳䛶䜒䜙䛘䛺䛔䛾䠛䇿䛸䛔䛖㞀ᐖ⪅㛫䛷䛾୙‶䛜ฟ䛶䛟䜛䚹

䛣䜜䛛䜙䛾GHCH䛾ᅾ䜚᪉䜢⪃䛘䜛᫬ᮇ䛺䛾䛷䛿䛺䛔䛛䈈䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

●そ の 他 （4 件） 䞉ᖖ໅⫋ဨ䛾⤥୚䛜 2 ྡศ䛿ᡶ䛘䛺䛔䚹Ⰻ䛔ேᮦ䛜᮶䛺䛔䚹䠄⟶䠅 

䞉ᆅᇦ⏕ά䠄⏕ά䝩䞊䝮䠅䛾⥲ྜ㜵⅏ᑐ⟇䠄ㄢ㢟䠅䚹䠄⟶䠅 

䞉╀䛥䛻㈇䛡䛺䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉⫋ဨ㛫䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䜒䛒䛳䛯䛾䛷䚸௒᪥䛿ຮᙉ䛻䛺䜚䜎䛧䛯䚹 

䠄ୡ䠋⏕䠅 

䛆ὀ䠖ᙺ⫋䛾␎⛠䛇䠄⟶䠅䠙⟶⌮⫋ 䠄䝃⟶䠅䠙䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅ 䠄ୡ䠋⏕䠅䠙ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ 

䠄௚䠅䠙䛭䛾௚ 䠄୙᫂䠅䠙グධ䛺䛧 
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◆その他自由意見（自由記述） 

    

ၥ 6䠊ᮏ᪥䛾◊ಟ఍䛻㛵䛩䜛䛣䛸䜔᪥㡭䛾ᴗົ䜢㏻䛧䛶ឤ䛨䛶䛔䜛䛣䛸䚸௒ᚋ⾜ᨻ䜔ᨭ᥼ᶵ㛵䛻

ᮇᚅ䛩䜛ᨭ᥼䛺䛹䚸䛤⮬⏤䛻䛤グධ䛟䛰䛥䛔䚹 

 

௚⮬⏤ពぢ㸦21ࡢࡑ ௳㸧 

䞉◊ಟ఍䛾せᮃ 8 ௳䠄⣙ 38.1%䠅 

䞉ไᗘ䜔⫋ሙ⎔ቃ䛻㛵䛩䜛䛣䛸 

6 ௳䠄⣙ 28.6%䠅 

䞉௚䛾᪋タ䛸䛾᝟ሗ஺᥮䞉஺ὶ 

2 ௳䠄⣙ 9.5%䠅 

䞉䛭䛾௚ 5 ௳䠄⣙ 23.8%䠅 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

 

 

 

 

 

項 目 内 容 

●研修会の要望 （8 件） 䞉ᕝྜඛ⏕䚸᫝㠀䚸䛖䛱䛾ἲே䛾◊ಟ䛻䜒᮶䛶㡬䛝䛯䛔䛷䛩䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉┴す䛷䛾◊ಟ఍䜢඘ᐇ䛥䛫䛶䜋䛧䛔䚹ᶓ὾䜎䛷⾜䛟䛾䛿㐲䛔䛷䛩䚹

ᶓ὾䛛䜙᮶䛶䛔䛯䛰䛝䛒䜚䛜䛸䛖䛤䛦䛔䜎䛧䛯䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉1 ே௙஦䚸⫋ሙ䛷䛒䜛䛸䚸䛺䛛䛺䛛ฟ䛯䛔䛸ᛮ䛖◊ಟ䛻ฟ䜙䜜䛺䛔䛺䛹

䛒䜛䛾䛷Ⰽ䚻䜔䛳䛶䜒䜙䛔䛯䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䜰䝃䞊䝅䝵䞁䛾ㅮᗙ䜢䛬䜂ᗈ䜑䛶ḧ䛧䛔䚹఍ヰ䛿┦ᡭ䛜䛒䛳䛶ᡂ䜚

❧䛴䛾䛷┦ᡭ䛜䛣䛾ព㆑䛜䛺䛡䜜䜀ᡂ䜚❧䛯䛺䛔䛾䛛䛺䛸䜒ᛮ䛖

䛾䛷䈈䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䛣䜜䛛䜙䜒⮬ᕫၨⓎ䛾ሙ䜢స䛳䛶ୗ䛥䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉GHCH ධᒃ⪅䛾㧗㱋໬䛻䜘䜛௒ᚋ䛾ᨭ᥼䛾ኚ໬䚹䛭䜜䛻ᑐ䛩䜛

ᨭ᥼᪉ἲ䜢Ꮫ䜃䛯䛔䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ἲ䜔ไᗘ䛾ᨵṇ䛻క䛔䚸᭩㠃䛾䜏䛾ㄝ᫂䛷䛺䛟䚸◊ಟ䞉ㄝ᫂఍䛺䛹

䛒䜛䛸Ⰻ䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ၥ㢟Ⅼ䛾ୖྖ䜈䛾ఏ䛘᪉➼䛜䝺䜽䝏䝱䞊䛥䜜䜛䛾䛛䛸ᛮ䛳䛶䜲䝯䞊䝆

䛧䛶䛔䜎䛧䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

研修会の要望

（38.1%）

制度や職場環境

に関すること

（28.6%）

他の施設との

情報交換・交流

（9.5%）

その他

（23.8%）

その他自由意見
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●制 度 や職 場 環 境 に

関すること （6 件） 

䞉ሗ㓘䛾ྥୖ䚹ᘓ⠏ᇶ‽䛾ぢ┤䛧䚹䠄⟶䠅 

䞉1 䝩䞊䝮䜾䝹䞊䝥᏶⤖䛷䛿䛺䛟䚸እ䛻ྥ䛛䛳䛶⾜䛟䛸䛔䛖䛣䛸䚹䝇䝍䝑䝣䛜

ᴦ䛧䛔䛸ᛮ䛘䜛⫋ሙ䛻䛧䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛧䛯䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉䝯䞁䝞䞊䛻䛸䛳䛶䚸䛹䛾䜘䛖䛺ᨭ᥼䛜ฟ᮶䜛䛾䛛䚸䝇䝍䝑䝣䛷䜎䛸䜎䛳䛶

ྲྀ䜚⤌䜣䛷⾜䛝䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉TEL 㐃⤡䛜ᚲ䛪ྲྀ䜜䜛䜘䛖䛻䛧䛶䜒䜙䛔䛯䛔䚸୙Ᏻ䛻䛺䜛䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉┦ᡭ䜢ᑛ㔜䛩䜛䛣䛸䛾䜐䛪䛛䛧䛥䛸኱ษ䛥䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䝛䝑䝖䝽䞊䜽䛾ᩚഛ䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

●他 の 施 設 と の 情 報

交換・交流 （2 件） 

䞉䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛿䚸䛹䛖䛒䜛䜉䛝䛛䚹ᨭ᥼⪅䛿䛹䛖䛒䜛䜉䛝䛛䚹ពぢ

஺᥮䛧䛯䜚䚸㆟ㄽ䛧䛯䜚䛩䜛ሙ䛜䛒䜛䛸䛖䜜䛧䛔䛷䛩䚹ⓙ䛥䜣௚஦ᴗ

⪅䛾ᐇ㊶䜢䜒䛳䛸▱䜚䛯䛔䛷䛩䚹䠄⟶䠅 

䞉ᨭ᥼䛥䜜䛶䛔䜛᪉䛾䛚ヰ䛧䜢⪺䛝䛯䛔䛷䛩䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

●そ の 他 （5 件） 䞉ᖖ䛻᣺䜚㏉䜛䛣䛸䛾኱ษ䛥䜢ᨵ䜑䛶Ꮫ䜃䜎䛧䛯䚹䠄䝃⟶䠅 

䞉⮬ศ䜢᣺䜚㏉䜛䚹⮬ศ䛾௙஦䜢᣺䜚㏉䜛ᶵ఍䛜ᚲせ䛰䛸ᛮ䛖䚹ᮏ᪥䛿

Ⰻ䛔ᶵ఍䜢㡬䛝䛒䜚䛜䛸䛖䛤䛦䛔䜎䛧䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䛸䛶䜒䛔䛔⤒㦂䜢䛥䛫䛶㡬䛝䜎䛧䛯䚹⮬ศ䜢᣺䜚㏉䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䛸ᛮ

䛔䜎䛩䚹䛒䜚䛜䛸䛖䛤䛦䛔䜎䛧䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉ᴦ䛧䛛䛳䛯䚹䠄ୡ䠋⏕䠅 

䞉䛔䜝䛔䜝䛺ே䛸ヰ䛧ྜ䛖䛣䛸䛜䛷䛝䛶ᴗົ䛾᣺䜚㏉䜚䜒䛷䛝䛶Ⰻ䛛䛳䛯

䛷䛩䚹䠄୙᫂䠅 

䛆ὀ䠖ᙺ⫋䛾␎⛠䛇䠄⟶䠅䠙⟶⌮⫋ 䠄䝃⟶䠅䠙䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅ 䠄ୡ䠋⏕䠅䠙ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ 

䠄௚䠅䠙䛭䛾௚ 䠄୙᫂䠅䠙グධ䛺䛧 
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Ⅱ－2 自己評価取り組み状況についてのアンケート結果 

 

 ⓗ┠ࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔.1

㞀ᐖ⪅ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㉁ࡓࡅྥ࡟ୖྥࡢ௒ᚋࡢᨭ᥼᪉⟇᳨ࢆウࡿࡍ

࡟㇟ᑐࢆཧຍ஦ᴗᡤࡢホ౯◊ಟ఍ࢫࣅ࣮ࢧ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅ᖹᡂ23ᖺᗘ㞀ᐖࠊࡵࡓ

⮬ᕫホ౯ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ≧ἣࢆᢕᥱࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ㞀ᐖ⪅ࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢᴗົ

ᨵၿࡳ⤌ࡾྲྀࡢ᪉ἲࠊ⫋ဨ㛫ࡢ㐃ᦠࢺ࣮ࢣࣥ࢔࡚࠸ࡘ࡟࡜ࡇࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡚࠸࠾࡟ㄪᰝࠋࡓࡗ⾜ࢆ 

 

 ᐇ᪋᪉ἲࢺ࣮ࢣࣥ࢔.2

実施時期 平成 24 年 1 月 

調査対象 
平成 23 年度障害者グループホーム・ケアホームサービス評価研修会の

参加事業所 

配付方法 対象事業所にアンケート調査表を郵送 

回 収 率 約 26.8%（回収数 19 通／配付数 71 通） 

    

 ᯝ⤖ࢺ࣮ࢣࣥ࢔.3

◆自己評価の取り組み状況について（単一回答） 

ၥ 1.㈗஦ᴗᡤ䛷䛾⮬ᕫホ౯䛾ྲྀ䜚⤌䜏≧ἣ䛻䛴䛔䛶䛚ఛ䛔䛧䜎䛩䚹①䛛䜙䐤䛾䛖䛱䛒䛶䛿䜎䜛

䜒䛾䛻䕿䜢䛴䛡䛶ྲྀ䜚⤌䜏≧ἣ➼䜢䛤グධୗ䛥䛔䚹 

 

圏 域 

①自己評価を

実施した 

 

②自己評価の

実施を計画

中である 

③自己評価の

実施は困難

である 

④自己評価を

実施する予

定はない 

⑤福祉サービス

第三者評価を

受審した 

⑥その他 合 計 

横須賀・三浦 1 
 

2 
 

1 1  5 

湘南西部 
  

1 
  

1  2 

湘南東部 1 1 
 

1 
  

 3 

県 西 
 

1 
  

1 
 

 2 

県 央 1 1 
    

 2 

政令指定都市 2 2 
  

1 
 

 5 

合 計 
5 

（26.3%） 

5 

（26.3%） 

3 

（15.8%） 

1 

（5.3%） 

3 

（15.8%） 

2 

（10.5%） 

19 

（100%） 

㸦ᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධ㸧 
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⮬ᕫホ౯䛾ྲྀ䜚⤌䜏≧ἣ䜰䞁䜿䞊䝖䠄19 ௳䠅 

䐟⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛧䛯䠄䛧䛶䛔䜛䠅 

5 ௳䠄⣙ 26.3%䠅 

②⮬ᕫホ౯䛾ᐇ᪋䜢ィ⏬୰䛷䛒䜛 

5 ௳䠄⣙ 26.3%䠅 

䐡⮬ᕫホ౯䛾ᐇ᪋䛿ᅔ㞴䛷䛒䜛 

3 ௳䠄⣙ 15.8%䠅 

䐢⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛩䜛ணᐃ䛿䛺䛔 

1 ௳䠄⣙ 5.3%䠅 

䐣⚟♴䝃䞊䝡䝇➨୕⪅ホ౯䜢ཷᑂ䛧䛯

䠄䛧䛶䛔䜛䠅୰䛷⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛧䛯

䠄䛧䛶䛔䜛䠅 3 ௳䠄⣙ 15.8%䠅 

䐤䛭䛾௚ 2 ௳䠄⣙ 10.5%䠅 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

    

    

◆自己評価の取り組み状況について（自由記述） 

 

〔①自己評価を実施した（している）〕 

●取り組み方法・内容等について 

䞉⮬ᕫホ౯䛾㡯┠䛾୰䛛䜙䚸䜘䜚㌟㏆䛷ᖖ䛻Ẽ㓄䜚䜢ᚲせ䛸䛩䜛㡯┠䜢 10 㡯┠ᢤ⢋䛧䛶䚸3 䜹᭶

䛤䛸䛻䝏䜵䝑䜽䛧ᥦฟ䛧䛶䜒䜙䛖ᵝ䛻䛧䛯䚹 

䞉⫋ဨ䛜㛵ಀ䛩䜛㒊ศ䜢ᢤ䛝ฟ䛧䛯䝏䜵䝑䜽䝸䝇䝖⾲䜢సᡂ䚹⫋ဨ◊ಟ䠄඲ဨཧຍ䠅䛾ሙ䛷䝃䞊䝡䝇

⟶⌮㈐௵⪅䛜䚸ㄝ᫂䜢ຍ䛘䛺䛜䜙୍㡯┠䛪䛴ㄞ䜏ୖ䛢䚸ಶ䚻䛻グධ䛧䛶䜒䜙䛳䛯䚹䛭䛾ᚋ䚸ᑐᛂ

䛾᣺䜚㏉䜚䜔ពぢ஺᥮䜢䛧䛯䚹 

䞉⮬ᕫホ౯䛾䝅䞊䝖䜢౑䛔䚸ྛ䝇䝍䝑䝣䛜䝏䜵䝑䜽䜢⾜䛔䚸ᨵၿⅬ䜔ᕤኵ䛩䜛䛣䛸䛺䛹䜾䝹䞊䝥䝽䞊䜽

ᙧᘧ䛷㆟ㄽ䛧䛶䛔䜛䚹ᖺ 2 ᅇ䜋䛹ᐇ᪋䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉ྛୡヰே䛻ಶே䝏䜵䝑䜽䜢⾜䛳䛶䜒䜙䛔䚸䝃䝡⟶䛸㐠Ⴀ㈐௵⪅䛷㞟ィ䜢ᐇ᪋䚹䛭䛾ᚋ䚸ྛୡヰே䛸

ಶே㠃ㄯᐇ᪋䚹 

䞉ẖ᭶ 1 ᅇ䝩䞊䝮䛂ᨭ᥼఍㆟䛃䛻䛚䛔䛶䚸⮬ᕫホ౯䝏䜵䝑䜽䝅䞊䝖䛾㡯┠䛻䛴䛔䛶ᑡ䛧䛪䛴䛷䛿䛒䜚

䜎䛩䛜䚸ྛᨭ᥼⫋ဨ䛜⮬ศ䜢᣺䜚㏉䜚䛺䛜䜙Ⓨゝ䛧䚸䛩䜚ྜ䜟䛫䜢䛧䛶䛔䜛䚹䛭䛾㝿䚸ఱ䛜ṇ䛧䛔䚸

ṇ䛧䛟䛺䛔䛷䛿䛺䛟䚸ఱᨾ䛭䛖⪃䛘䜛䛾䛛䛸䛔䛖⫼ᬒ䜢኱஦䛻䛧䛶䛔䜛䚹 

●取り組みをした感想、結果について 

䞉䜎䛰㛤ጞ䛧䛯䛸䛣䜝䛺䛾䛷䚸䜎䛪䛿⫋ဨ䜈䛾ព㆑䛵䛡䛸䛔䛖ẁ㝵䚹 

䞉άⓎ䛺ពぢ䛜ฟ䛶䚸⌮ゎ䛻䛴䛺䛜䜛⫋ဨ䛸㞴䛧䛔⫋ဨ䛾㐪䛔䛜ᾋ䛝᙮䜚䛻䛺䛳䛯䚹 

䞉⮬䜙䛾฼⏝⪅䛻ᑐ䛩䜛ᑐᛂ䛾Ẽ䛵䛝䛻䛴䛺䛜䛳䛯䚹 

䞉䝬䜲䝘䝇㠃䛸䝥䝷䝇㠃䜢䜅䜎䛘䛶䚸䝩䞊䝮䛾ㄢ㢟䜢Ỵ䜑䚸ᨵၿ⟇䜢ఏ䛘䚸ྲྀ䜚⤌䜣䛷䛔䜛䚹 

●自己評価についての意見 

䞉௒ᚋ䜒⫋ဨ䛾䝺䝧䝹䜰䝑䝥䛾䛯䜑䛻⧞䜚㏉䛧ྲྀ䜚⤌䜏䛯䛔䚹 

 

  

自己評価を
実施した
（26.3%）

自己評価の
実施を計画中
である
（26.3%）自己評価の

実施は困難で
ある
（15.8%）

福祉サービス
第三者評価を
受審した
（15.8%）

自己評価を
実施する
予定はない
（5.3%）

その他
（10.5%）

自己評価の取り組み状況
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〔②自己評価の実施を計画中である〕 

●取り組み方法・内容等について 

䞉ホ౯䝅䞊䝖䚸ホ౯ᇶ‽䛾᳨ウ䚹 

䞉Ⳙ኱䛺䝏䜵䝑䜽㡯┠䛺䛾䛷䚸䜎䛪୍㒊䛻↔Ⅼ䜢ᙜ䛶䚸ᖖ໅⫋ဨ䛛䜙ᐇ᪋䜢᳨ウ䛧䛶䛔䜛䚹 

●取り組み時期について 

䞉ḟᖺᗘ䚸◊ಟ఍䛷Ꮫ䜣䛰ෆᐜ䜢䜒䛸䛻⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛩䜛ணᐃ䛷䛩䚹 

䞉◊ಟ䛷䛾ෆᐜ䛻䛴䛔䛶䚸ୡヰே䛥䜣䛻⌮ゎ䜢῝䜑䜛ຮᙉ఍䛜ᚲせ䚹䛭䛾ᚋ䚸ᐇ᪋䜢䛧䛶䛔䛝䛯䛔䚹 

●その他 

䞉༠㆟୰䚹 

〔③自己評価の実施は困難である〕 

●理 由 

䞉୍ே⫋ሙ䛷ẖ᪥䛜ៃ䛯䛰䛧䛟㐣䛞䛶䛔䛟୰䛷䚸グ㘓➼䛾グධ᫬㛫䛻⮬ศ⮬㌟䛾௙஦䛾᣺䜚㏉䜚䜢

䛩䜛≧ἣ䛷䛩䚹䛭䛾௚䚸⫋ဨ఍㆟➼䛾᫬䛻䜰䝗䝞䜲䝇䜢ᚓ䜛䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜎䛩䚹 

䞉ἲேෆ䛻⮬ᕫホ౯䛾ᐇ᪋ᇶ┙䛜䛺䛔䛯䜑䚹䜎䛯⤌⧊䛸䛧䛶䜒ᑠつᶍ䛺䛯䜑⮬ᕫホ౯䜢ྲྀ䜚⤌䜐

ேᮦ䛜䛔䛺䛔䛯䜑䚹 

䞉඲⫋ဨ䜢㞟䜑䜙䜜䛺䛔䚹䠄᫬㛫䛜ྜ䜟䛺䛔䚹ከேᩘ䛾Ⅽ䚹◊ಟ᫬㛫䛾⤥୚䛜ᡶ䛘䛺䛔䚹䠅 

䞉ᢸᙜ⫋ဨ䛜ಶูᨭ᥼䛾ᑓ㛛ᛶ䛜⤒㦂୙㊊䚹 

〔④自己評価を実施する予定はない〕 

●理 由 

䞉ᡤ㛗௦⌮䛾ุ᩿䛾䛯䜑䚹 

〔⑤福祉サービス第三者評価を受審した（している）中で自己評価を実施した（している）〕 

●取り組み方法・内容等について 

䞉⮬ᕫホ౯䠄➨୕⪅ホ౯䛾䜒䛾䠅䜢᭶ 1 ᗘ䛾䝇䝍䝑䝣఍㆟䛷䚸ẖᅇ 4 䛴఩䜢⮬ᕫホ౯䛧䛺䛜䜙⫋ဨ䚸

ୡヰே䛾ពぢ஺᥮ཬ䜃䚸☜ㄆ䚸ព㆑௜䛡䜢⾜䛳䛶䛔䜛䚹 

䞉䝇䝍䝑䝣඲ဨ䛻⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䚹 

●取り組みをした感想、結果について 

䞉ཷᑂᚋ䚸Ẽ䛵䛝䜔⫋ဨ䛾ព㆑ᨵ㠉䛸ᴗົ䛾☜ㄆ䛜䛷䛝䛯䚹 

䞉⫋ဨ୍ே䜂䛸䜚䚸฼⏝⪅䜈䛾᥋䛧᪉䜔ᨭ᥼᪉ἲ䚸ឤ䛨᪉䛜␗䛺䜚䜎䛩䚹⤫୍䛧䛯ᨭ᥼䛜ฟ᮶䜛

䛣䛸䛜ᮃ䜎䛧䛔䛷䛩䛜䚸䛄䜿䜰䝩䞊䝮䛅䛸䛔䛖䚸⫋ဨ㛫䛾䝁䞁䝍䜽䝖䜔࿘▱䛜㞴䛧䛔⫋ሙ䛾୰䛷䚸

䛣䜜䜙䛾஦㡯䛾⤫୍䜢ᅗ䜛䛣䛸䛾㞴䛧䛥䜢ឤ䛨䜎䛧䛯䚹䛧䛛䛧䚸⮬ᕫホ౯⾲䛻ᣲ䛢䜙䜜䛶䛔䜛㡯┠䛿䚸

฼⏝⪅䛾ⓙ䛥䜣䛜඘ᐇ䛧䛶⏕ά䛧䛶䛔䛟ୖ䛷ฟ᮶䛶䛔䛺䛟䛶䛿䛺䜙䛺䛔䜒䛾䛷䛒䜛䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

⮬ศ䛾ᨭ᥼䜢᣺䜚㏉䜛䛸䛸䜒䛻䚸௚䛾⫋ဨ䛸䛾㐃ᦠ䛻䛴䛔䛶䜢⪃䛘䜛䛝䛳䛛䛡䛻䜒䛺䜛䛸ឤ䛨䜎䛧䛯䚹 

䞉⮬ᕫホ౯⾲䜢䜒䛸䛻䝇䝍䝑䝣ྠኈ䛷ලయⓗ䛺ヰ䜢䛧䛶䚸ᬑẁ䚸⮬ศ䛜⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䜢ぢ┤䛧

෌☜ㄆ䛜䛷䛝䛯䚹 

〔⑥その他〕 

●理 由 

䞉஦ᴗᡤ䛸䛧䛶⮬ᕫホ౯䜢䛹䛖㐍䜑䜛䛛᳨ウ䛧䛯䛔䚹 

䠄①䛹䛾䜘䛖䛺㡯┠䚸ෆᐜ䛸䛩䜛䛛䚹②ᐇ᪋䛾௙⤌䜏䜢䛹䛖䛩䜛䛛䚹䠅 

䞉⌧ᅾ䚸䜿䜰䝩䞊䝮䛾㐠Ⴀయไ䠄⫋ဨ㓄⨨ྵ䜑䠅ぢ┤䛧୰䛷䛒䜚䚸➨୕⪅ホ౯䜔⮬ᕫホ౯䛻䛴䛔䛶

඘ศ䛺㆟ㄽ䛜䜎䛰ฟ᮶䛺䛔≧ἣ䛷䛩䚹 
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◆業務改善への取り組み（自由記述） 

ၥ 2.⌧ᅾ䚸㈗஦ᴗᡤ䛷ᴗົᨵၿ䛻ྲྀ䜚⤌䜣䛷䛔䜛䛣䛸䛜䛒䜜䜀䚸䛭䛾ෆᐜ䜔ྲྀ䜚⤌䜏᪉ἲ䛺䛹䛻

䛴䛔䛶ᩍ䛘䛶ୗ䛥䛔䚹䠄౛䠖ಶูᨭ᥼ィ⏬䛾ᵝᘧ䛾ぢ┤䛧䚸䕿䕿䝬䝙䝳䜰䝹䛾సᡂ䛺䛹䠅 

 

ᴗົᨵၿ䜈䛾ྲྀ䜚⤌䜏䜰䞁䜿䞊䝖䠄24 ௳䠅 

䞉⫋ဨ㛫䛾᝟ሗඹ᭷ 6 ௳䠄⣙ 25.0%䠅 

䞉ᴗົ䛾ぢ┤䛧 6 ௳䠄⣙ 25.0%䠅 

䞉ಶูᨭ᥼ィ⏬䞉グ㘓䛾ぢ┤䛧 

4 ௳䠄⣙ 16.7%䠅 

䞉ᴗົ䝬䝙䝳䜰䝹䛾సᡂ 3 ௳䠄⣙ 12.5%䠅 

䞉໅ົయไ䛾ぢ┤䛧 1 ௳䠄⣙ 4.2%䠅 

䞉㜵⅏䞉⅏ᐖᑐ⟇ 1 ௳䠄⣙ 4.2%䠅 

䞉䛭䛾௚ 3 ௳䠄⣙ 12.5%䠅 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

取り組み事項 取り組みの内容、取り組みの状況 

●職員間の情報共有 

（6 件） 

䞉᪥ሗ䠄ㄅ䠅䛾ᵝᘧኚ᭦䛸᝟ሗ䛾ඹ᭷໬䈈฼⏝⪅䛾≧ἣ䜢⣽䛛䛟グධ

䛷䛝䜛䜘䛖䛻䛧䛯䚹 

䞉ᖺ㛫䝔䞊䝬䛾タᐃ䈈ඹ㏻䛾ㄢ㢟䛻⫋ဨ䛜୍୸䛸䛺䛳䛶ྲྀ䜚⤌䜐䛯䜑䚹

2011ᖺᗘ䝔䞊䝬䛿䛂䛝䜜䛔䛻ᬽ䜙䛭䛖䛃ಶูᨭ᥼ィ⏬䛻䜒཯ᫎ䛥䛫䜛䚹 

䞉᭶ 1 ᗘ䛾䝇䝍䝑䝣఍㆟䛿䚸䝩䞊䝮䛾ᨭ᥼ဨ䚸ୡヰே䠄ᖖ໅䚸㠀ᖖ໅䠅䛷

㢦ྜ䜟䛫䛜䛷䛝䜛䛜䚸ಶู䛾ᨭ᥼䜢ヰ䛧ྜ䛖᫬㛫䛜䛺䛔䛯䜑䚸௒ᚋ䛿

ู䛻䜒䛖 1 ᗘ䚸ྛ䝩䞊䝮䛻ᨭ᥼ဨ䛜ฟྥ䛝ᨭ᥼఍㆟䜢ྛ䝩䞊䝮ẖ䛻

ᐇ᪋䠄➨୕⪅䜢ཷᑂ䛧䛶䛛䜙ᨵၿ䛧䜎䛧䛯䠅 

䞉᭶ 1 ᅇ䚸䝩䞊䝮⫋ဨ䠄ᖖ໅䚸㠀ᖖ໅䠅䛷䛾ᨭ᥼఍㆟䛾ᐇ᪋䛧䚸ពぢ䜢

⪺䛔䛶䛔䛟䚹 

䞉஦ᴗᐇ᪋ሗ࿌᭩䠄᪥ㄅ䠅䛾≉グ஦㡯䜔ᘬ䛝⥅䛞ෆᐜ䜢㐃⤡ᖒ䛻グධ䛧䚸

඲య䛷ඹ᭷໬䛷䛝䜛䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉᪂䛧䛔⫋ဨ䛜ධ䛳䛯㝿䛻ᨵ䜑䛶䚸᪋タ㛗䜘䜚䝩䞊䝮ᨭ᥼⫋ဨ඲ဨ䛻

ᑐ䛧䚸ᨭ᥼᪉㔪䛾☜ㄆ䜢᭩㠃䛻䛶ᐇ᪋䛧䛶䛔䜛䚹䝩䞊䝮䛂᪂䛯䛺ධᒃ⪅

ᨭ᥼䛻ྥ䛡䛶䛾⫋ဨ㛫䛾☜ㄆ஦㡯䛃䚹 

●業務の見直し 

（6 件） 

䞉ྛᵝᘧ䛾ぢ┤䛧䚹 

䞉఍㆟㐍⾜䛾෇⁥໬䚸ồே䝬䝙䝳䜰䝹సᡂ䚸஦ᨾᑐ⟇䛻䛴䛔䛶᳨ウ୰䚹 

䞉ධᒃ⪅䛾㡸䛛䜚㔠☜ㄆసᴗ䜢㠀ᖖ໅⫋ဨ䛻䜒ᢸ䛳䛶䜒䜙䛔䚸䜿䜰䝩䞊䝮

䛻㛵䜟䜛඲⫋ဨ䛷㡸䛛䜚㔠䜢Ᏺ䜛యไ䜢ྲྀ䛳䛶䛔䜛䚹 

䞉㣗஦᫬㛫䛾ぢ┤䛧䈈฼⏝⪅䛻䛸䛳䛶᭱㐺䛺᫬㛫ᖏ䛸䛩䜛䚹 

䞉ྠἲேෆ䛷䛾௚䝩䞊䝮䛸䛾఍㆟䜢ᐇ᪋䛩䜛䛣䛸䛷䚸௚䝩䞊䝮䛷䛾ᴗົ

ෆᐜ䜢☜ㄆ䛧ྜ䛔䚸ᙜ䝩䞊䝮䛷䛾ᴗົ䜢ぢ┤䛩䚹 

䞉ྛ✀᭩ᘧ䛾ぢ┤䛧䚸ᴗົ䛾䝇䝸䝮໬䛸ྜ⌮໬䚹 

職員間の
情報共有

（25.0%）

業務の見直し
（25.0%）個別支援

計画・記録の
見直し
（16.7%）

業務マニュア
ルの作成
（12.5%）

勤務体制の
見直し
（4.2%）

防災・災害
対策
（4.2%）

その他
（12.5%）

業務改善への取り組み
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●個 別 支 援 計 画 ・

記録の見直し 

（4 件） 

䞉ᨭ᥼䛾⤫୍䜢ᅗ䜛䛯䜑䛻ಶู䛾ᨭ᥼䝬䝙䝳䜰䝹䜢సᡂ䛧䛯䚹ಶ䚻䛾

ᨭ᥼䛻䛴䛔䛶┤᥋㛵䜟䜛ᨭ᥼ဨ䛥䜣䛻㡯┠䜢ฟ䛧䛶㡬䛔䛯䛣䛸䛷

䝬䝙䝳䜰䝹䛜ຠᯝⓗ䛻฼⏝䛥䜜䛶䛔䜛䚹 

䞉䝠䝲䝸䝝䝑䝖ሗ࿌᭩䛾᭩ᘧ䜢ぶ䛧䜏䜔䛩䛟䚸᭩䛝䜔䛩䛔≀䛻ኚ᭦䛧䛯䚹 

䞉ಶูᨭ᥼ィ⏬䛾ᵝᘧ䛿䚸᪂䛧䛟䛧䛯䚹ᨭ᥼ෆᐜ䛻䛴䛔䛶䛿䚸ᖖ᫬ぢ┤䛧

䛶䛔䜛䚹㔜ᗘ䛾᪉䛜ከ䛔Ⅽ䚸ಖㆤ⪅䛸䛾㐃ᦠ䜢ᐦ䛻䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉ಶูᨭ᥼ィ⏬䛾ᵝᘧ䜔ྲྀ䜚⤌䜏どⅬ䛻䛴䛔䛶䛾ぢ┤䛧䚹᪥ᖖⓗ䛺ᨭ᥼

ෆᐜ䜔ᴗົ䛾㐍䜑᪉䛻䛴䛔䛶䛾᭩䛝ฟ䛧䛸ぢ┤䛧䚹 

●業務マニュアルの

作成     （3 件） 

䞉㔠㖹⟶⌮䞉㈗㔜ရ㡸䜚➼䛾䝬䝙䝳䜰䝹䞉ᵝᘧ䛾ᩚഛ䚸㣗஦స䜚䜢䛶䛔䛽䛔

䛻䛧䚸㣗༟䛷䛾ᅋ䜙䜣䜢ᨵ䜑䛶㔜せど䛩䜛䚹䠄䛹䛾䜘䛖䛺䝯䝙䝳䞊䛛䠛

䜽䝸䝇䝬䝇䜔ṇ᭶䛿䠛ㄌ⏕᪥఍䛿䠛etc.䠅 

䞉ᴗົ䛾䝬䝙䝳䜰䝹໬䚹 

䞉䝩䞊䝮ᴗົ䝬䝙䝳䜰䝹䛾ぢ┤䛧䚸ᨵၿ䚹 

●勤務体制の見直し 

（1 件） 

䞉໅ົయไ䛾ぢ┤䛧䚹 

●防災・災害対策 

（1 件） 

䞉⅏ᐖᑐ⟇䛻䛴䛔䛶䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮㛫䛷᳨ウ䛧䛶䛔䜛䚹 

●そ の 他 

（3 件） 

䞉ᙜ䝩䞊䝮䚸➨୕⪅ጤဨ䛾᪉䛻䝁䞁䝃䝹䝔䞊䝅䝵䞁䛸䛔䛖ᙧ䛷༠ຊ䛔䛯䛰䛝䚸

஦౛᳨ウ䚸䜿䞊䝇ᑐᛂ䚸ᨭ᥼䛺䛹⫋ሙෆ◊ಟ䜢⾜䛳䛶䛔䜛䚹 

䞉㠀ᖖ໅⫋ဨ䛻ᑐ䛧䛶䜒䚸✚ᴟⓗ䛻◊ಟ᱌ෆ䜢ᥦ♧䚹 

䞉༠㆟୰䚹 
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◆職員間の連携促進のための取り組み（自由記述） 

ၥ 3.⌧ᅾ䚸㈗஦ᴗᡤ䛷⫋ဨ㛫䛾㐃ᦠ䜢䛩䛩䜑䜛䛯䜑䛻≉䛻ຊ䜢ධ䜜䛶ྲྀ䜚⤌䜣䛷䛔䜛䛣䛸䜔ᕤኵ

䛥䜜䛶䛔䜛Ⅼ䛜䛒䜚䜎䛧䛯䜙ᩍ䛘䛶ୗ䛥䛔䚹䠄౛䠖⫋ဨ㠃ㄯ䛾ᐇ᪋䚸◊ಟᅇᩘ䜢ቑ䜔䛩䛺䛹䠅 

 

 

⫋ဨ㛫䛾㐃ᦠಁ㐍䛾䛯䜑䛾ྲྀ䜚⤌䜏 

䜰䞁䜿䞊䝖䠄28 ௳䠅 

䞉⫋ሙෆ䛷䛾఍㆟䚸᝟ሗඹ᭷䛾ᶵ఍䛾 

඘ᐇ䚸ᙉ໬ 19 ௳䠄⣙ 67.9%䠅 

䞉◊ಟ䛾ᐇ᪋䚸ཧຍ 6 ௳䠄⣙ 21.4%䠅 

䞉ಶู㠃ㄯ䛾ᐇ᪋ 3 ௳䠄⣙ 10.7%䠅 

ͤᑠᩘ➨ 2఩ࢆᅄᤞ஬ධࠋࡓࡋ 

 

 

 

 

    

取り組み事項 取り組みの内容、取り組みの状況 

●職場内での会議、

情報共有の機会の

充実、強化 

（19 件） 

䞉᭶ 2 ᅇ䛾䝩䞊䝮఍㆟䚸᭶ 1 ᅇ䛾඲య఍㆟䛾ᐇ᪋䚹ᢸᙜ䝇䝍䝑䝣䛸䝃䞊䝡䝇

⟶⌮㈐௵⪅䛾㈐௵䜔ᙺ๭䜢᫂☜䛻䛧䚸᪥㡭䛛䜙䛾㐃⤡䜢ᙉ໬䛩䜛䚹 

䞉䝩䞊䝮䛜 4 Ჷ䛒䜛䛾䛷䚸4 䜹᭶䛤䛸䛻඲䝩䞊䝮䛾⫋ဨ䛜㢦䜢ྜ䜟䛫䛶

ྜྠ䛾ຮᙉ఍䜢ᐇ᪋䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉⮬ศ䛜㓄ᒓ䛥䜜䛶䛔䜛䝩䞊䝮௨እ䛾䝩䞊䝮䛷䛾ᐇ⩦䜢ᐇ᪋䛧䛯䚹 

䠄㛢㙐ⓗ䛺⫋ሙ䛻䛺䜙䛺䛔ᵝ䛻䠅 

䞉┴ኸ⚟♴఍඲య䛷⫋ဨ䛻䝯䞁䝍䞊ไᗘ䜢ྲྀ䜚ධ䜜䛶䛔䜛䚹 

䞉ᚲ䛪ྛ GH 䜢ᅇ䜛䛣䛸䚹 

䞉ẖ᭶ 1 ᅇ䛾⫋ဨ఍㆟䜢㛤䛝䚸䛭䛾᫬䛻ྛ஦ᴗᡤ䛾≧ἣᢕᥱ䚸ᨭ᥼᪉ἲ䛻

䛴䛔䛶᳨ウ䛧䛒䛔䚸᝟ሗඹ᭷໬㐃ᦠ䛻ྲྀ䜚⤌䜣䛷䛔䜎䛩䚹 

䞉᭶ 1 ᅇ⫋ဨ఍㆟䛻䛿䚸᪋タ㛗䚸ୡヰே䛰䛡䛷䛺䛟ἲே⌮஦䜒ຍ䜟䛳䛶

䛔䜛䚹ྠ᪥◊ಟ䜒ᐇ᪋䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉ᴗົ᪥ㄅ௨እ䛻㐃⤡䝜䞊䝖䜢㓄ഛ䚸฼⏝⪅䛾ᑠ䛥䛺ኚ໬䜒᭩䛝䛸䜑䜛

䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉ேᶒ䝇䝻䞊䜺䞁䜢ྛ஦ᴗᡤ䠄䝩䞊䝮䠅䜈ᥖ♧䚹ᐇ᪋ᚋ䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛷

ព㆑௜䛡䜢෌ホ౯䚹 

䞉ἲே⊂⮬䛷䚸ேᶒ䝬䝙䝳䜰䝹䛂➉䛾ᏊᏲ䜝䛖ᐉゝ䛃䜢సᡂ䛧䚸ᥖ♧䚹 

䞉⟶⌮⪅䚸䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䚸ୡヰே䛜䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䝭䞊䝔䜱䞁䜾䜢

㛤ദ䛧䚸䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮ෆ䛾฼⏝⪅䛥䜣䛾≧ἣ䜔ヰ䛧ྜ䛔䛾ሙ䜢

ᣢ䛳䛶䛔䜛䚹 

䞉㐃⤡䝜䞊䝖䛾ά⏝䚹䜎䛯䚸☜ㄆᚋ䛿䝃䜲䞁䜢䛩䜛䚹 

職場内での
会議、情報
共有の機会の
充実、強化
（67.9%）

研修の実施、
参加
（21.4%）

個別面談の
実施
（10.7%）

職員間の連携促進のための取り組み
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䞉䝩䞊䝮⫋ဨ఍㆟䛾㛤ദ䛻䜘䜚䚸ពぢ஺᥮䜢䛩䜛䚹 

䞉୎ᑀ䛺ពᛮఏ㐩䚹᝟ሗඹ᭷䚹ලయⓗୟ䛴᫂☜䛺ཷ䛡⟅䛘䚹 

䞉䝯䞁䝞䞊䛥䜣䛻ᑐ䛩䜛᰿ᮏⓗ䛺ᛮ䛔䜢ྠ䛨䛻䛧䛶ാ䛟䛯䜑䛾ᕤኵ䚹 

①ᐃဨ6 ྡ䚸⫋ဨ3 ྡ䠄⟶⌮⪅䚸䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䚸ୡヰே䠅䛷ᐙ᪘ⓗ

䛻㐠Ⴀ䛧䛶䛔䜛䚹 

②㝶᫬䚸඲ဨ䛻䜘䜛⫋ဨ఍㆟䜢㛤䛝䚸ၥ㢟䞉ㄢ㢟䛻ᑐ䛩䜛ᑐ⟇䜢᳨ウ

䛧䛶䛔䜛䚹 

䐡฼⏝⪅䛾ᕼᮃ䞉ពྥᢕᥱ䛸㐠Ⴀ䜈䛾ྲྀ䜚ධ䜜䚹 

䞉ல⣽䛺䛣䛸䛷䜒㐃⤡䜢ᐦ䛻䛧䚸䝇䝍䝑䝣඲ဨ䛻ṇ䛧䛟ఏ䜟䜛᪉ἲ䜢⪃䛘䜛䚹

䠄䝜䞊䝖䚸ᥖ♧ᯈ䠅 

䞉ሗ࿌䚸㐃⤡䚸┦ㄯ䛾ᐇ᪋䚹 

䞉≉䛻ලయⓗ䛺஦䛷䛿䛺䛔䛜䚸⮬ᕫホ౯䝏䜵䝑䜽䝅䞊䝖䛾ά⏝䛻䜘䜚䚸

⫋ဨ㛫䛷䛾Ẽ䛵䛝䛿ቑ䛘䛶᮶䛶䛔䜛䛜䚸ㄢ㢟䛸䛧䛶䛿䚸䛫䛳䛛䛟Ẽ䛵䛔䛯

䛣䛸䜢䛔䛛䛻ᐇ⾜䛩䜛䛛䚸ᐇ⾜䛷䛝䛶䛔䜛䛛䛰䛸ᛮ䛖䚹 

䞉㐌1ᅇ䛾ᖖ໅䝇䝍䝑䝣䛸䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䛸䛾ᴗົ఍㆟䛾ᐇ᪋䚹ᐃᮇⓗ

䛺ᖖ໅䝇䝍䝑䝣䛸ᒃᏯ௓ㆤ䞉⛣ືᨭ᥼䝇䝍䝑䝣䛸䛾㐃⤡఍㆟䛾ᐇ᪋䚹 

●研修の実施、参加 

（6 件） 

䞉ἲேෆ䛷䜿䜰䝩䞊䝮䞉䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛻ᦠ䜟䜛㠀ᖖ໅⫋ဨ䜢ᑐ㇟䛸䛧䛯

◊ಟ䜢㛤ദ䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉◊ಟ఍䛷䛾䝻䞊䝹䝥䝺䜲䞁䜾䛜኱ኚዲホ䛰䛳䛯䛾䛷䚸ḟᖺᗘ䛿ᅇᩘ䜢

ቑ䜔䛧䛯䛔䚹 

䞉⫋ሙෆ◊ಟ䚸OJT 䛾ᐃ౛໬䛸ከ✀ከᵝ䛺እ㒊◊ಟ䛾᝟ሗᥦ౪䚸᪥⛬

ㄪᩚ䛺䛹䚸䛺䜛䜉䛟⾜䛖䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䚹 

䞉◊ಟཧຍ䛿䚸⤥୚ᨭᡶ䛔䛾⏕䛨䛺䛔⫋ဨ➼䜢୺䛻ฟ᮶䜛䛰䛡ཧຍ䛧䛶

䛔䜛䚹ἲே⌮஦䠄ୡヰே⿵బ䜢䛧䛶䛔䜛䠅䚸⟶⌮⪅䛜ཧຍ䚹 

䞉✚ᴟⓗ䛻◊ಟ䜈䛾ཧຍ䚹 

䞉ᖹᡂ 23 ᖺ 9 ᭶ 29 ᪥䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮䝃䞊䝡䝇ホ౯

◊ಟ఍䠄•༡ᮾ㒊䠅䝥䝻䜾䝷䝮䛻䛿䚸ᨭ᥼⫋ဨ䛜඲ဨฟᖍ䞉ཧຍ䛧䛯䚹 

●個別面談の実施 

（3 件） 

䞉4 ᭶䛛䜙䛾᪂యไ䛻ྥ䛡䚸⫋ဨ䛾ಶே㠃ㄯ䜢ᐇ᪋䛩䜛ணᐃ䠄2䡚3 ᭶䠅 

䞉ୡヰே䛻᪋タ㛗㠃᥋䜢ᐇ᪋䚹 

䞉᭶1 ᅇ䚸⫋ဨ఍㆟䛾ᚋ䛺䛹䛷ᚲせ䛜䛒䜜䜀㠃ㄯ䜢䛧䜎䛩䚹3䞄᭶䛻 1 ᅇ఩䚸

ಶู㠃ㄯ䜢⾜䛔䜎䛩䚹◊ಟ䛿⫋ဨ䛾ᕼᮃ䛻䜘䜚㝶᫬⾜䛳䛶䛔䜎䛩䚹 
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Ⅱ－3 「サービス評価研修会アンケート」及び「自己評価の取り組み状況についてのアンケート」

結果の概要及び今後の必要な取り組み 

 

ᮏ఍ࡀ㞀ᐖ⪅ࢆ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢᑐ㇟࡟┴ෆ 6 ホ౯ࢫࣅ࣮ࢧࠕࡓࡋᡤ࡛㛤ദ࠿

◊ಟ఍ࡢཧຍ⪅ࢺ࣮ࢣࣥ࢔㸦௨ୗࠕ◊ಟ఍ࠋ࠺࠸࡜ࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔㸧ཬࢫࣅ࣮ࢧࡧホ౯◊ಟ఍ཧຍ

஦ᴗᡤࢆᑐ㇟࡟ᐇ᪋ࠕࡓࡋ⮬ᕫホ౯ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ≧ἣࢺ࣮ࢣࣥ࢔ 㸦ࠖ௨ୗࠕ⮬ᕫホ౯࡜ࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔

ࡿ࠸࡚ࢀࡽࡵ㐍ࡀࡳ⤌ࡾྲྀ࡞ලయⓗࠊࢀࡉゎ⌮ࡀⓗ┠ࡸ⩏ពࡢᕫホ౯⮬ࠊࡣࡽ࠿ᯝ⤖ࡢ㸧ࠋ࠺࠸

≧ἣྠ࡜ࡓ࠼❚ࡀ᫬ࠊ࡟㞀ᐖ⪅ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⫋ဨࡀᵝ࡞ࠎㄢ㢟ࢆࢬ࣮ࢽࡸᢪ࡚࠼

 ࠋࡓࡗ࡞࡟࠿ࡽ᫂ࡶ࡜ࡇࡿ࠸

⪅㞀ᐖࠊࡓࡁ࡚࠼ぢࡽ࠿ᯝ⤖ࡢࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔ᕫホ౯⮬ࠕ࡟ࡧࡽ࡞ࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔ಟ఍◊ࠕ࡛ࡇࡑ

࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ ࡢ࡬ㄢ㢟ゎỴࡸἣ≦ࡢࡳ⤌ࡾྲྀࡓࡅྥ࡟ୖྥࡢ㉁ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ

ᨭ᥼➼࡚࠸ࡘ࡟௨ୗࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡵ࡜ࡲ࡟௒ᚋࡢ㞀ᐖ⪅ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

㉁ࡓࡅྥ࡟ୖྥࡢᨭ᥼ࡾ࠶ࡢ᪉ࢆ⪃ᐹࠋࡿࡍ 

 

1. 㞀ᐖ⪅ࡢࢫࣅ࣮ࢧࡿࡅ࠾࡟࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㉁ࡓࡅྥ࡟ୖྥࡢᨭ᥼࡚࠸ࡘ࡟ 

㸦1㸧⮬ᕫホ౯ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬≧ἣ࡜⮬ᕫホ౯ᨭ᥼࡚࠸ࡘ࡟ 

 ࠒᴫせࡢᯝ⤖ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࠑ

●◊ಟ఍䜰䞁䜿䞊䝖䛷䛿䚸◊ಟ఍䜢㏻䛧䛶䚸⮬ᕫホ౯䛻䛴䛔䛶䛂䜘䛟⌮ゎ䛷䛝䛯䛃䛂䜎䛒⌮ゎ䛷䛝䛯䛃䛸

䛩䜛ᅇ⟅䛾ྜィ䛜඲య䛾 90䠂௨ୖ䛸䛺䛳䛯䠄P11䠅䚹䜎䛯䚸⫋✀ู䛾ᅇ⟅䜢䜏䛶䜒䚸⟶⌮⪅

䠄88.9%䠅䚸䝃䞊䝡䝇⟶⌮㈐௵⪅䠄72.8%䠅䚸ୡヰே䠋⏕άᨭ᥼ဨ䠄94%䠅䛻䛚䛔䛶䛂⌮ゎ䛷䛝䛯䛃䛸

䛩䜛ᅇ⟅䛜 70䠂䜢㉸䛘䚸䛂⮬ᕫホ౯䛜䝃䞊䝡䝇䛾㉁䛾ྥୖ䛻ຠᯝⓗ䛷䛒䜛䛃䛸䛔䛖୍ᐃ䛾⌮ゎ䛜

ᚓ䜙䜜䛯䛣䛸䛜☜ㄆ䛷䛝䛯䚹䜎䛯䚸⮬ᕫホ౯䛾ྲྀ䜚⤌䜏䜈䛾ពྥ䜢⪺䛔䛯タၥ䛷䜒䚸ᅇ⟅⪅䛾

87.9䠂䛜䛂⮬ᕫホ౯䜢䜔䛳䛶䜏䜘䛖䛸ᛮ䛳䛯䛃䛸ᅇ⟅䛧䚸䛭䛾⌮⏤䛸䛧䛶䛿୺䛻䛂฼⏝⪅ᨭ᥼䛾

᣺䜚㏉䜚䛜䛷䛝䜛䛃䜔䛂ᴗົᨵၿ䛻䛴䛺䛜䜛䛃䛸䛔䛖ពぢ䛜ᐤ䛫䜙䜜䛯䚹 

●⮬ᕫホ౯䜰䞁䜿䞊䝖䛷䛿䚸ᑐ㇟஦ᴗᡤ 71 䛛ᡤ䛻ᑐ䛧䚸ᅇ⟅䛧䛯஦ᴗᡤᩘ䛿 19 䛛ᡤ䠄ᅇ཰⋡

26.8%䠅䛷䛒䛳䛯䛜䚸ᅇ⟅஦ᴗᡤ䛾䛖䛱䛂⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛧䛯䠄䛧䛶䛔䜛䠅䛃஦ᴗᡤ䛿 5 䛛ᡤ

䠄26.3%䠅䚸䛂⮬ᕫホ౯䛾ᐇ᪋䜢ィ⏬୰䛃䛾஦ᴗᡤ䛿 5 䛛ᡤ䠄26.3%䠅䚸䛂⚟♴䝃䞊䝡䝇➨୕⪅ホ౯䜢

ཷᑂ䛧䛯䠄䛧䛶䛔䜛䠅୰䛷⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛧䛯䠄䛧䛶䛔䜛䠅䛃䛿 3 䛛ᡤ䠄15.8%䠅䛸⮬ᕫホ౯䛾ᐇ᪋䛻

✚ᴟⓗ䛺஦ᴗᡤ䛜 13 䛛ᡤ䠄68.4%䠅䛻䛾䜌䛳䛯䠄P27-P28䠅䚹◊ಟ఍䜢㏻䛨䛶⮬ᕫホ౯䜈䛾⌮ゎ䜢

῝䜑䛯䛣䛸䛜ලయⓗ䛺ྲྀ䜚⤌䜏䛾ືᶵ䛵䛡䛸䛺䛳䛶䛔䜛≧ἣ䛜☜ㄆ䛷䛝䛯䚹୍᪉䚸䛂⮬ᕫホ౯䛾

ᐇ᪋䛿ᅔ㞴䛷䛒䜛䛃䛂⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛩䜛ணᐃ䛿䛺䛔䛃䛸ᅇ⟅䛧䛯஦ᴗᡤ 4 䛛ᡤ䠄21.1%䠅䛛䜙䛿䚸

⮬ᕫホ౯䛾ᐇ᪋䛿⌧ሙ䛷䛾ྲྀ䜚⤌䜏ពḧ䛰䛡䛷䛿ᅔ㞴䛷䚸䛂ἲே඲య䛾⌮ゎ䛜ᚲせ䛃䛸䛩䜛

ពぢ䛜┠❧䛳䛯䠄P29䠅䚹 
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 ࠒ࡚ࡅྥ࡟ᨭ᥼ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬ᕫホ౯⮬ࠑ

●௒ᖺᗘ䛾⮬ᕫホ౯䜰䞁䜿䞊䝖䛛䜙䛿䚸3 ᖺ㛫䛻䜟䛯䜛ྲྀ䜚⤌䜏䛷㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰

䝩䞊䝮䛻䛚䛡䜛⮬ᕫホ౯䛾ྲྀ䜚⤌䜏䛜㐍䜣䛷䛔䜛䛣䛸䛜❚䛘䛯䚹୍᪉䚸⮬ᕫホ౯䜢ᐇ᪋䛧䛶

䛔䛺䛔䛸ᅇ⟅䜢ᐤ䛫䛯䝩䞊䝮䛛䜙䛂ἲேෆ䛻⮬ᕫホ౯䛾ᐇ᪋ᇶ┙䛜䛺䛔䛯䜑䛃䛂඲⫋ဨ䜢㞟䜑

䜙䜜䛺䛔䛃䛸䛾ᅇ⟅䜒䛒䜚䚸௒ᚋ䛾⮬ᕫホ౯䛾ྲྀ䜚⤌䜏ᨭ᥼䛷䛿䚸㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰

䝩䞊䝮䜈䛾┤᥋ⓗ䛺ᨭ᥼䛿䜒䛸䜘䜚䚸ἲே㛵ಀ⪅➼䛻ྥ䛡䛯⮬ᕫホ౯䜈䛾⌮ゎಁ㐍䛾䛯䜑䛾

ാ䛝䛛䛡䜒ྠ᫬䛻㐍䜑䛶䛔䛟䛣䛸䛜ᚲせ䛷䛒䜛䚹 

 

㸦2㸧ᴗົୖࡢㄢ㢟➼ࡢゎỴࡢ࡬ᨭ᥼࡚࠸ࡘ࡟ 

 ࠒᴫせࡢᯝ⤖ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࠑ

●◊ಟ఍࡛ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ᐤࠕࡓࢀࡽࡏᴗົୖࡢᝎࠊࡳㄢ㢟ࠖࡢ࡚࠸ࡘ࡟ᅇ⟅ 41 ௳㸦⮬⏤

グ㏙㸧ࢆศ㢮ࠕ࡜ࡿࡍ⫋ሙ⎔ቃ࡟㛵ࡀࠖ࡜ࡇࡿࡍ 12 ௳㸦29.3%㸧࡛᭱ࡶከࠕࠊࡃ⮬ศࡢ

ᝎࡸࡳᅔ㞴ࢆඹ᭷ࡿ࠼ྜࡾ࠿ࢃࠊࡋ┦ᡭ࠸࡞࠸࠿࡞࠿࡞ࡀ ࡟௙஦ࠊࡃ࡞ࡀయឤ୍࡟ဨ⫋ࠕࠖ

ᅔࠕࠋࠖࡍࡲ࠸࡚ࡗୡヰே࣭ᨭ᥼ဨࡢᙺ๭ࡀศ࡚ࡃ࡞ࡽ࠿ᝎࣝࢱ࣮ࢺࠋࡿ࠸࡛ࢇⓗࡽࡸ࡟

ࠋࠖ࠸࡞ࢀษࡋ⌮ฎ࡚ࡂከ㐣ࡀ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡤࢀࡅ࡞ ࡢᴗົࡸே㛫㛵ಀࡢሙ⫋ࡓࡗ࠸࡜

ከᛁࡢ࡚࠸ࡘ࡟ࡉពぢࡀ」ᩘᣲࡓࢀࡽࡆ㸦P22㸧ࠋ 

ࡶពぢࡢ࡬ࠖ࡜ࡇࡿࡍ㛵࡟฼⏝⪅ᨭ᥼ࠕ● 11 ௳㸦26.8%㸧ᣲࢀࡒࢀࡑࠕࠋࡓࢀࡽࡆ㐪ࡓࡗ

㞀࡟࠺ࡼࡢ࡝࡟࠸ࡀ᥋ࡢࡇࠋ࠿ࡢ࠸࠸࡚ࡋ᥋ࡋ᪉࡛࡜࠿ࡢࡿ࠸࡚ࡗ࠶᪥ࠎᝎࠋࠖࡍࡲ࠸࡛ࢇ

ࠋࠖࡍࡲ࠸࡚ࡋ࡜ㄢ㢟ࢆࡉࡋ㞴ࡢᑐᛂࡢಶேಶேࠕ ࡸ㛵ಀࡢᐙ᪘ࡢࡑ࡜ࢇࡉ⪅⏝฼ࠕࡸ

ࠋࠖ࠸㐪ࡢ᪉࠼⪄ ࠋ(P23)ࡓࢀࡽࡆᣲࡀㄢ㢟ࡢ࡚࠸ࡘ࡟ᨭ᥼᪉ἲࠖ࡞ලయⓗࠕࡓࡗ࠸࡜

タၥࠊࡀㄢ㢟ㄆ㆑ࡓࡗ࠸࠺ࡇ ࡟฼⏝⪅ᨭ᥼ࠊゎ⌮ࡢ㞀ᐖࠕ࡛࣐࣮ࠖࢸಟ◊ࡢᕼᮃࠕ4

㛵5ࠖ࡜ࡇࡿࡍ ௳㸦17.2%㸧ࠕࠊ௚ࡢ᪋タࡢ࡜᝟ሗ஺᥮࣭஺ὶࠖ4 ௳㸦13.8%㸧ࡢពぢ࡟

 ࠋ㸦P20-P21㸧ࡿ࠼❚ࡀ࡜ࡇࡿ࠸࡚ࡗࡀ࡞ࡘ

ಶูᨭ᥼ࠕ࡟タၥࡿࡡイࢆࠖࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬ᴗົᨵၿࠕࠊࡣࠖࢺ࣮ࢣࣥ࢔ᕫホ౯⮬ࠕࠊࡓࡲ

ィ⏬࣭グ㘓ࡢぢ┤4ࠖࡋ ௳㸦16.7%㸧ࡢᅇ⟅ࡀᐤࠕࠊࡾ࠾࡚ࢀࡽࡏᨭ᥼ෆᐜࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟

ᖖ᫬ぢ┤ࠋࡿ࠸࡚ࡋ㔜ᗘࡢ᪉ࡀከ࠸Ⅽࠊಖㆤ⪅ࡢ࡜㐃ᦠࢆᐦࠕࠋࠖࡿ࠸࡚ࡋ࡟ಶูᨭ᥼

ィ⏬ࡢᵝᘧࡳ⤌ࡾྲྀࡸどⅬࡢ࡚࠸ࡘ࡟ぢ┤ࠋࡋ᪥ᖖⓗ࡞ᨭ᥼ෆᐜࡸᴗົࡢ㐍ࡵ᪉࡟

ࠋࠖࡋ┤ぢ࡜ࡋฟࡁ᭩ࡢ࡚࠸ࡘ ࡢሙ⌧ࠋࡓࢀࡽࡏᐤࡀពぢࡢ࡜ࡿ࠸࡚ࡋࢆࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡝࡞

⫋ဨࡀ᪥ᖖᴗົࡢ୰࡛ࠊ฼⏝⪅ࡢᨭ᥼࡟ᕤኵࡸດຊࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࢆጼࡿ࠼❚ࡀ㸦P30-31㸧ࠋ 

ࡶ࡚࠸ࡘ࡟ࠖ࡜ࡇࡿࡍ㛵࡟㐃ᦠࠊ᝟ሗඹ᭷ࡢဨ㛫⫋ࠕ● 8 ௳㸦19.5%㸧࠿࡞࠿࡞ࠕࠊ⫋ဨ㛫ࡢ

㐃ᦠࡀ㞴ࡃࡋ⫋ဨ࡚ࡗࡼ࡟ᨭ᥼ࡢ㉁ࡢ㐪ࡶ࠸ฟ࡚ࠋࠖࡿࡃ ࡢ᝟ሗඹ᭷ࡢဨྠኈ⫋ࠕࡸ

௙᪉ タၥࠊᯝ⤖ࡢࡇࠊ㸦P23-P24㸧ࡾ࠾࡚ࢀࡽࡆᣲࡀពぢࡢ࡝࡞ࠖ ࣐࣮ࠖࢸಟ◊ࡢᕼᮃࠕ4

7ࠖࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥࠕࡶ࡛ ௳㸦24.1%㸧ࡢពぢࡀᥦฟࡓࢀࡉ㸦P20㸧ࠕࠋ⮬ᕫホ౯ࣥ࢔

࡛ࠖࢺ࣮ࢣ ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬ᴗົᨵၿࠕࡶ ᝟ሗඹ᭷ࡢဨ㛫⫋ࠕࡣタၥ࡛ࡿࡡイࠖࢆ 6ࠖ ௳㸦25.0%㸧

ࠊ㸦P30㸧ྠࡾ࠾࡚ࢀࡽࡏᐤࡀ⟆ᅇࡢ ࠖࡳ⤌ࡾྲྀࡢࡵࡓࡢ㐃ᦠಁ㐍ࡢဨ㛫⫋ࠕࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔

඘ᐇࡢဨ఍㆟⫋ࠕࠊࡣ࡟ ᐇ᪋࣭ཧຍࡢಟ఍◊ࠕࠖ ࡚ࢀධࢆຊ࡟࡝࡞ᐇ᪋ࠖࡢಶู㠃ㄯࠕࠖ

ࡢ㐃ᦠࡸ᝟ሗඹ᭷࡞ᚲせ࡟฼⏝⪅ᨭ᥼ࠋ㸦P32-P33㸧ࡓࢀࡽࡏᐤࡀពぢࡢ࡜ࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ

ಁ㐍ࡢࡑࠊᇶ┙ࡿ࡞࡜⫋ဨ㛫ࡢࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥࡢάᛶ໬ࡢ࡬㛵ᚰࡣ㧗ࡀ࡜ࡇ࠸

 ࠋࡓ࠼❚
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 ࠒ࡚ࡅࡴ࡟ᨭ᥼ࡢ࡬ゎỴࡢ➼ㄢ㢟ࡢᴗົୖࠑ

●㞀ᐖ⪅ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⫋ሙ⎔ቃࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟⫋ဨ୍ேయไ࡛ࡢ໅ົࡀ

୰ᚰ࡛ࠊࡾ࠶⫋ဨࡣ࡟≀⌮ⓗ࣭⢭⚄ⓗ࡟኱࡞ࡁ㈇ᢸྛࡣ࡜ࡇࡿ࠸࡚ࡗ࠿࠿ࡀ᪉㠃ࡽ࠿

ᣦ᦬ࠋࡿ࠶࡛ࢁࡇ࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉ⫋ሙ⎔ቃࡢぢ┤ࡣࡋ฼⏝⪅ᨭ᥼ࡢ඘ᐇࡶ࡟㛵ࡿࢃၥ㢟࡛

ࡀࡳ⤌ࡾྲྀࡢᐇែᢕᥱࡓࡅྥ࡟ᨵၿ࡟ᐃᮇⓗࠊࡾࡼ࡟༠ാࡢ➼㛵ಀᶵ㛵࣭ᅋయࠊࡾ࠶

ᚲせ࡛ࠋࡿ࠶ 

●฼⏝⪅ࡢ࡬ᨭ᥼࡟㛵ࡿࡍᝎࠊࡳㄢ㢟୍ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ே⫋ሙࡢ㞀ᐖ⪅࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

࡟༶᫬ࡽ࠿➼⪅⌮⟶࡟㝿ࡓࡗࡓ࠶ࡁࡘ࡟ㄢ㢟ࡸࡳᨭ᥼ሙ㠃࡛ᝎࡀဨ⫋ࠊࡣ࡛࣒࣮࣍࢔ࢣ

ຓゝࠊࡾࡓࡅཷࢆ௚ࡢ⫋ဨ࡟┦ㄯࡀ࡜ࡇࡿࡍ㞴࠸ࡋ⫋ሙ⎔ቃ࡛ࠕࡵࡓࡢࡇࠋࡿ࠶⫋ሙෆ

఍㆟ࡸ◊ಟࡢ඘ᐇ ࡋ┤ぢࡢಶูᨭ᥼ィ⏬᭩ࠕࠖ ᚲせ࡛ࡀ᝟ሗ஺᥮࣭஺ὶࠖࡢ࡜᪋タࡢ௚ࠕࠖ

ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࡢ௚ࠊࡾࡓࡗྜࡋฟࢆಟ࡛ពぢ◊ࡸ఍㆟ࠋࡿ࠶

ࡢᨭ᥼ࠊࡾࡓᚓࢆ᝟ሗࡿ࡞࡜⪄ཧ࡚ࡋ㏻ࢆ᝟ሗ஺᥮ࡸ஺ὶࡢ࡜ဨ⫋ࡢ✀⫋ሙ࣭❧ࡌྠ

どⅬࢆᏛ࡝࡞ࡿࡍࡾࡔࢇ㞀ᐖ⪅ࠊࡽ⮬ࡀ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㌟㏆࡞ᆅᇦ࡛

᪥ᖖⓗ࡟௚ࠊࡾࡀ࡞ࡘ࡜࣒࣮࣍ࡢ༠ാ࡛ࡿࡁ㛵ಀࢆ⠏ࠊ࠺ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃᨭ᥼ᶵ㛵࣭

ᅋయ➼ࡣ◊ಟࡸ᝟ሗ஺᥮ࡢሙࡢタᐃࢆ࡝࡞⥅⥆ⓗ࡟ᐇ᪋ࡀ࡜ࡇࡃ࠸࡚ࡋ㔜せࠋࡿ࠼⪄࡜ࡔ 

●⫋ဨ㛫ࡢ᝟ሗඹ᭷ࠊ㐃ᦠ࡟㛵ࡿࡍㄢ㢟ࡢゎỴࠊࡣ࡚ࡅྥ࡟◊ಟ఍ཧຍ⪅ࢺ࣮ࢣࣥ࢔⤖ᯝ

࡞࠺ࡼࡢࠖ⩦₇ࣝ࢟ࢫࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥࠕࡓࡋホ౯◊ಟ఍࡛ᐇ᪋ࢫࣅ࣮ࢧࠊࡶࡽ࠿

௻⏬ࡀ⫋ဨࡢᝎࡸࡳㄢ㢟ࡢゎỴ࡟᭷ຠ࡛ࠋࡿ࠼❚ࡀ࡜ࡇࡿ࠶㞀ᐖ⪅࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

ࡢ⪅⏝฼ࠊࡾ࠾࡚ࡗࡓ࠶࡟฼⏝⪅ᨭ᥼ࡀဨ⫋࡞ከᵝࠊ࡝࡞ሙ❧ࡸ㦂⤒ࡸᖺ㱋ࡣ࣒࣮࣍࢔ࢣ

⏕άࡢ⥅⥆ᛶࠊᏳᐃᛶࢆᨭࢫࣅ࣮ࢧࠊࡣ࡟ࡵࡓࡿ࠼ᥦ౪࡚ࡗࡓ࠶࡟⫋ဨ㛫ࡢ᝟ሗඹ᭷ࡸ㐃ᦠ

ࠊࡾ࠶ಙ㢗㛵ಀ࡛ࡢဨ㛫⫋ࡣࡢࡿ࡞࡜ᇶᮏࡢ㐃ᦠࡸඹ᭷ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶ࠸࡞ࡽ࡞ࡣ࡚ࡃ࡞ࡣ

ࡣಟᶵ఍◊ࡢࡵࡓࡿࡵ㧗ࢆࣝ࢟ࢫࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ࡞ᇶᮏⓗࡿ࡞࡜ࡅຓࡢ࡬ᵓ⠏ࡢࡑ

௒ᚋࡶ⥅⥆ⓗ࡟ᥦ౪ࡀ࡜ࡇࡃ࠸࡚ࡋᚲせࠋࡿ࠼⪄࡜ࡔ 

  



- 37 - 

 

Ⅲ 各障害保健福祉圏域地域生活ナビゲーションセンターとの会議実施結果 

－ ネットワーク形成支援にむけて ー 

 

1㸬ᐇ᪋⤖ᯝࡢᴫせ 

ᖹᡂ 23 ᖺᗘࢫࣅ࣮ࢧࠕࡢホ౯◊ಟ఍ࠖࡢᐇ᪋ࠊࡣ࡚ࡗࡓ࠶࡟㞀ᐖ⪅࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

࡟ㄢ㢟ゎỴࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࡢᅪᇦෆྛࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿᅗࢆ஺ὶಁ㐍ࡢ࣒࣮࣍

ࡢ࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕άྛࠊࡵࡓࡿࡍ࡜ಟෆᐜ◊࡞ᐇ㊶ⓗࡿࡀ࡞ࡘ

༠ຊࢆᚓ࡚༠ാ௻⏬ࢆ࣒ࣛࢢࣟࣉタᐃࠊྛࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ ᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ

㸦5 ᅪᇦ㸧࡜㏙࡭ 8 ᅇࡢ༠㆟ࠋࡓࡗ⾜ࢆ 

 

2㸬ྛ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕άࡢ࡜࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ༠㆟⤖ᯝ 

㸦1㸧⚄ዉᕝ┴ᶓ㡲㈡࣭୕ᾆ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

㸦㐠Ⴀ୺య㸸♫఍⚟♴ἲே •༡ࡢฑ ᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭฑ㸧 

䛆➨ 1 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 5 ᭶ 11 ᪥㸦Ỉ㸧 10:00㹼11:00 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே •༡ࡢฑ ᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭฑ 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே •༡ࡢฑ ᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭฑ 2 ྡ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 

○ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍㛤ദ≧ἣ䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍タᐃ䛻䛚䛡䜛㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍䛾◊ಟෆᐜ䛻䛴䛔䛶 

୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○ྛ✀ᨭ᥼ᶵ㛵䞉ᅋయ䛻䜘䜛ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡

◊ಟ఍䛾㛤ദணᐃ䛸䛾ㄪᩚ䚹 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍௻⏬䛻䜐䛡䛯せ㓄៖஦㡯䛾

☜ㄆ䠄㛤ദ᪥䞉᫬㛫ᖏ䞉఍ሙタᐃ䞉ཧຍᑐ㇟⪅➼䠅䚹 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ䝔䞊䝬䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚹 

 

䛆➨ 2 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 7 ᭶ 5 ᪥㸦ⅆ㸧 13:30㹼14:20 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே •༡ࡢฑ ᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭฑ 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே •༡ࡢฑ ᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭฑ 2 ྡ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍䛾◊ಟෆᐜ䛻䛴䛔䛶 

○䝥䝻䜾䝷䝮㐍⾜䛻䛚䛡䜛㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶 

○ㅮᖌ➼䛻䛴䛔䛶 
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୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ఍䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚸☜ㄆ䚹(㛤ദ᪥䚸఍ሙ䚸◊ಟ఍䛾ෆᐜ➼)䚹 

○䜾䝹䞊䝥ウ㆟㐍⾜ୖ䛾せ㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶䛾ㄪᩚ䚸☜ㄆ䠄㐍⾜᪉ἲ䚸䜾䝹䞊䝥

タᐃ䚸䜾䝹䞊䝥ウ㆟᫬䛾ཧຍ⪅䜈䛾㓄៖➼䠅䚹 

○䝣䜯䝅䝸䝔䞊䝍䞊䛾౫㢗ཬ䜃ᢎㅙ䚸☜ㄆ䚹 

 

䛆➨ 3 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 7 ᭶ 22 ᪥(㔠) 14:00㹼14:25 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே •༡ࡢฑ ᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭฑ 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே •༡ࡢฑ ᨭ᥼࣮ࢱࣥࢭฑ 2 ྡ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 ࣒ࣛࢢࣟࣉۑ㐍⾜ࡿࡅ࠾࡟㓄៖஦㡯࡚࠸ࡘ࡟ 

୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ఍䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚸☜ㄆ䚹 

○䜾䝹䞊䝥ウ㆟㐍⾜ୖ䛾せ㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶䛾ㄪᩚ䚸☜ㄆ䠄㐍⾜᪉ἲ䚸䜾䝹䞊䝥

タᐃ䚸䜾䝹䞊䝥ウ㆟᫬䛾ཧຍ⪅䜈䛾㓄៖➼䠅䚹 

○䝣䜯䝅䝸䝔䞊䝍䞊䛾౫㢗ཬ䜃ᢎㅙ䚸☜ㄆ䚹 

 

 

㸦2㸧⚄ዉᕝ┴•༡す㒊㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

㸦㐠Ⴀ୺య㸸♫఍⚟♴ἲே ᖖᡂ⚟♴఍ ୹ἑ⮬ᚊ⏕ά࣮ࢱࣥࢭ ⥲ྜ┦ㄯᐊ㸧 

䛆➨ 1 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 5 ᭶ 19 ᪥(ᮌ) 13:30㹼14:30 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே ᖖᡂ⚟♴఍ ୹ἑ⮬ᚊ⏕ά࣮ࢱࣥࢭ 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே ᖖᡂ⚟♴఍ ୹ἑ⮬ᚊ⏕ά2ྡ ࣮ࢱࣥࢭ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 

○ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍㛤ദ≧ἣ䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍タᐃ䛻䛚䛡䜛㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍䛾◊ಟෆᐜ䛻䛴䛔䛶 

୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○ྛ✀ᨭ᥼ᶵ㛵䞉ᅋయ䛻䜘䜛ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡

◊ಟ఍䛾㛤ദணᐃ䛸䛾ㄪᩚ䚹 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍௻⏬䛻䜐䛡䛯せ㓄៖஦㡯䛾

☜ㄆ䠄㛤ദ᪥䞉᫬㛫ᖏ䞉఍ሙタᐃ䞉ཧຍᑐ㇟⪅➼䠅䚹 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ䝔䞊䝬䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚹 
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㸦3㸧⚄ዉᕝ┴•༡ᮾ㒊㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

㸦㐠Ⴀ୺య㸸♫఍⚟♴ἲே ⩧ࡢ఍ ⏕ά┦ㄯᐊࡿ࠸ࡲࡍ㸧 

䛆➨ 1 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 5 ᭶ 26 ᪥(ᮌ) 14:30㹼15:15 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே ⩧ࡢ఍ ⏕ά┦ㄯᐊࡿ࠸ࡲࡍ 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே ⩧ࡢ఍ ⏕ά┦ㄯᐊ1ྡ ࡿ࠸ࡲࡍ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 

○ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍㛤ദ≧ἣ䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍タᐃ䛻䛚䛡䜛㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍䛾◊ಟෆᐜ䛻䛴䛔䛶 

୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○ྛ✀ᨭ᥼ᶵ㛵䞉ᅋయ䛻䜘䜛ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡

◊ಟ఍䛾㛤ദணᐃ䛸䛾ㄪᩚ䚹 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍௻⏬䛻䜐䛡䛯せ㓄៖஦㡯䛾

☜ㄆ䠄㛤ദ᪥䞉᫬㛫ᖏ䞉఍ሙタᐃ䞉ཧຍᑐ㇟⪅➼䠅䚹 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ䝔䞊䝬䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚹 

 

 

㸦4㸧⚄ዉᕝ┴┴す㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

㸦㐠Ⴀ୺య㸸♫఍⚟♴ἲே Ọ⪔఍ 㞀ᐖ⪅⥲ྜᨭ᥼ࡎ࠸࠺࣮ࢱࣥࢭ㸧 

䛆➨ 1 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 5 ᭶ 23 ᪥(᭶) 10:00㹼10:45 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே Ọ⪔఍ 㞀ᐖ⪅⥲ྜᨭ᥼ࡎ࠸࠺࣮ࢱࣥࢭ 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே Ọ⪔఍ 㞀ᐖ⪅⥲ྜᨭ᥼1ྡ ࡎ࠸࠺࣮ࢱࣥࢭ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 

○ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍㛤ദ≧ἣ䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍タᐃ䛻䛚䛡䜛㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍䛾◊ಟෆᐜ䛻䛴䛔䛶 

୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○ྛ✀ᨭ᥼ᶵ㛵䞉ᅋయ䛻䜘䜛ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡

◊ಟ఍䛾㛤ദணᐃ䛸䛾ㄪᩚ䚹 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍௻⏬䛻䜐䛡䛯せ㓄៖஦㡯䛾

☜ㄆ䠄㛤ദ᪥䞉᫬㛫ᖏ䞉఍ሙタᐃ䞉ཧຍᑐ㇟⪅➼䠅䚹 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ䝔䞊䝬䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚹 
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䛆➨ 2 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 7 ᭶ 7 ᪥(ᮌ) 10:00㹼10:40 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே Ọ⪔఍ 㞀ᐖ⪅⥲ྜᨭ᥼ࡎ࠸࠺࣮ࢱࣥࢭ 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே Ọ⪔఍ 㞀ᐖ⪅⥲ྜᨭ᥼2ྡ ࡎ࠸࠺࣮ࢱࣥࢭ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 ۑ㞀ᐖ⪅ࡅྥ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ◊ಟ఍ࡢ◊ಟෆᐜ࡚࠸ࡘ࡟ 

୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍௻⏬䛻䜐䛡䛯せ㓄៖஦㡯䛾

☜ㄆ䠄㛤ദ᪥䞉᫬㛫ᖏ䞉఍ሙタᐃ䞉ཧຍᑐ㇟⪅➼䠅䚹 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ䝔䞊䝬䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚹 

 

 

㸦5㸧⚄ዉᕝ┴┴ኸ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ 

㸦㐠Ⴀ୺య㸸♫఍⚟♴ἲே ┴ኸ⚟♴఍ ࣮ࢱࣥࢭࢺ࣮࣏ࢧⰼ㡢㸧 

䛆➨ 1 ᅇ䛇 

᪥ ᫬ ᖹᡂ 23 ᖺ 5 ᭶ 26 ᪥(ᮌ) 10:00㹼11:00 

ሙ ᡤ ♫఍⚟♴ἲே ┴ኸ⚟♴఍ ࣮ࢱࣥࢭࢺ࣮࣏ࢧⰼ㡢 

ฟᖍ⪅ 
♫఍⚟♴ἲே ┴ኸ⚟♴఍ ࣮ࢱࣥࢭࢺ࣮࣏ࢧⰼ㡢 2ྡ 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 2ྡ 

୺࡞㆟㢟 

○ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍㛤ദ≧ἣ䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍タᐃ䛻䛚䛡䜛㓄៖஦㡯䛻䛴䛔䛶 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍䛾◊ಟෆᐜ䛻䛴䛔䛶 

୺࡞༠㆟ 

ෆᐜ࣭ ⤖ᯝ 

○ྛ✀ᨭ᥼ᶵ㛵䞉ᅋయ䛻䜘䜛ᅪᇦෆ䛾㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡

◊ಟ఍䛾㛤ദணᐃ䛸䛾ㄪᩚ䚹 

○㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䞉䜿䜰䝩䞊䝮ྥ䛡◊ಟ఍௻⏬䛻䜐䛡䛯せ㓄៖஦㡯䛾

☜ㄆ䠄㛤ദ᪥䞉᫬㛫ᖏ䞉఍ሙタᐃ䞉ཧຍᑐ㇟⪅➼䠅䚹 

○ᅪᇦෆ䛾≧ἣ䜔ཧຍ⪅䝙䞊䝈䛻ྜ䜟䛫䛯◊ಟ䝔䞊䝬䛾タᐃ䛸䜒䛱᪉䛻䛴䛔䛶䛾

ㄪᩚ䚹 
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3㸬௒ᚋࡢ㞀ᐖ⪅ࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢᙧᡂࡢ࡬ᨭ᥼࡚࠸ࡘ࡟ 

    

●௒ᖺᗘࢫࣅ࣮ࢧࠕࡢホ౯◊ಟ఍ࠖࡶ᫖ᖺྠᵝ࡟㞀ᐖ⪅ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢཧຍࡢ

ࡢᨭ᥼ࡢ࡬ࡾࡃ㛵ಀ࡙ࡢ஫┦࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࡢᆅᇦ࡛࡞㌟㏆ࡸࡉࡍࡸࡋ

 ࠋࡓࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦ༢఩࡛㛤ദࠊ࠺ࡼࡿ࡞࡜➃୍

ࡸㄢ㢟ࡿ࠸࡚࠼ᢪࡀሙ⌧ࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖࠊࡣ࡚ࡗࡓ࠶࡟ᐇ᪋ࡓࡲ

ࠊྛ࡟㒊୍ࡢ࣒ࣛࢢࣟࣉಟ◊ࠊ࠺ࡼࡿ࡞࡜ಟෆᐜ◊ࡓࡋ༶࡟ࢬ࣮ࢽ 㞀ᐖಖ೺⚟♴ᅪᇦᆅᇦ⏕ά

ࠊ⩦₇ࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ㸦࣒ࣛࢢࣟࣉࡿࡼ࡟⏬༠ാ௻ࠊᚓ࡚ࢆ༠ຊࡢ࣮ࢱࣥࢭࣥࣙࢩ࣮ࢤࣅࢼ

 ࠋࡓࡋタᐃࢆウ㆟➼㸧ࣉ࣮ࣝࢢ

●㞀ᐖ⪅ࡣ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢᑠつᶍ㐠Ⴀ࡛ࡓࡲࠊࡾ࠶⫋ဨᩘࡶ㝈ࠊࡵࡓࡿࢀࡽ㞀ᐖ⪅

ࡿࡁ࡛ࡀ᝟ሗඹ᭷ࡸ᝟ሗ஺᥮࡟᪥ᖖⓗࠊᆅᇦ࡛࡞㌟㏆ࡽ⮬ࡀ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

 ࠋࡿࢀࡽࡵồࡀ࡜ࡇࡃ࠸࡚࠸⠏ࢆ͇ࡾࡀ࡞ࡘ͆

௒ᚋྛࠊ ᆅᇦ࡛ࡢ㞀ᐖ⪅࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⮬㌟ࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿࡢ໬ࡀࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬

ఙᒎࠊ࠺ࡼࡃ࠸࡚ࡋᨭ᥼ᶵ㛵࣭ᅋయ➼ࠊࡣ◊ಟࡢࡑࡸ௚ࡢ஦ᴗࢆ㏻ࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿ࡚ࡋ໬ࡢ

 ࠋࡿ࠼⪄࡜ᚲせࡀ࡜ࡇࡿࡍᨭ᥼ࢆࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬ᙉ໬ࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿࡸࡾࡃ࡙ࡅ࠿ࡗࡁ

●ᮏ఍࡛ࠊࡣᘬࡁ⥆ࡁ◊ಟ஦ᴗࡢᐇ᪋ࢆ㏻ࠊ࡚ࡌ㞀ᐖ⪅ࢫࣅ࣮ࢧࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ⪅㞀ᐖ࡚ࡌ㏻ࢆ➼᝟ሗᥦ౪ࡧಟ஦ᴗཬ◊ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍᨭ᥼ࢆୖྥࡢ㉁ࡢ

ࢆ㐃ᦠࠊࡋඹ᭷࡜➼ᨭ᥼ᶵ㛵࣭ᅋయࡢᇦ࣭ᅪᇦ┴ࡢ௚ࢆ➼ពぢࠊㄢ㢟ࡸࢬ࣮ࢽࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ

ᅗࠊࡽࡀ࡞ࡾ㞀ᐖ⪅ࢡ࣮࣡ࢺࢵࢿࡢ࣒࣮࣍࢔ࢣ࣭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢᙧᡂࡢ࡬ࡳ⤌ࡾྲྀࡢ࡬ᨭ᥼ࢆ

 ࠋ࠺⾜

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᖹᡂ 23 ᖺᗘ 㞀ᐖ⪅䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮➼䝃䞊䝡䝇ྥୖ᥎㐍஦ᴗሗ࿌᭩ 

䠄⚄ዉᕝ┴ጤク஦ᴗ䠖䜅䜛䛥䛸㞠⏝෌⏕≉ู஺௜㔠ጤク➼஦ᴗ䠅 

ᖹᡂ 24 ᖺ 3 ᭶ 

⚄ዉᕝ┴ ಖ೺⚟♴ᒁ ᆅᇦಖ೺⚟♴㒊 ᆅᇦಖ೺⚟♴ㄢ 

䛈231-8588 ᶓ὾ᕷ୰༊᪥ᮏ኱㏻ 1 

TEL: 045-210-4750  FAX: 045-210-8857 

♫఍⚟♴ἲே ⚄ዉᕝ┴♫఍⚟♴༠㆟఍ 

⚟♴䝃䞊䝡䝇᥎㐍㒊 ⚟♴䝃䞊䝡䝇➨୕⪅ホ౯ᢸᙜ 

䛈221-0844 ᶓ὾ᕷ⚄ዉᕝ༊ἑΏ 4-2 ┴♫఍⚟♴఍㤋ෆ 

TEL䠖045-290-7432   FAX䠖045-313-0737 

E-mail: daisansya@knsyk.jp 


